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CHP'de derinden cöküs!  

Siyasi partilerde 
üye hareketliliği

Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 2026 yılının ilk yarısına  
ilişkin açıkladığı güncel siyasi parti üye verileri, CHP’de dikkat çeken bir 

düşüşü ortaya koydu. CHP son 6 ayda 42 bin 784 üye kaybederken,  
AK Parti 166 bin 612 yeni üye ile en fazla artış gösteren parti olduYargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı, Türkiye’de faal siyasi partilere ilişkin üye sayılarını 2026 yılının  ilk yarısı itibarıyla güncelledi. Açıklanan veriler, siyasi partilerin tabanlarındaki değişimi ve üye hareketliliğini net 

şekilde ortaya koydu. Giderek artan partiler olduğu gibi, giderek gerileyen partiler de olduğu görüldü.   
CHP’DE ÜYE SAYISINDA DÜŞÜŞ

n Açıklanan verilere göre Cumhuriyet Halk Partisi’nin üye sayısı 2026 yılının ilk altı ayında 42 bin 784 kişi azaldı. Parti üye sayısındaki bu düşüş dikkat çekerken, siyasi arenadaki son gelişmelerin etkisinin tabloya yansıdığı değerlendirildi. CHP’nin diğer yıllara göre ciddi üye kaybı yaşadığı görüldü.
AK PARTİ ZİRVEDE YER ALDI

n Aynı dönemde en fazla üye artışı ise AK Parti’de yaşandı. AK Parti, 166 bin 612 yeni üye kazanarak listenin zirvesinde yer aldı. Saadet Partisi 60 bin 638, Yeniden Refah Partisi 50 bin 152 ve Anahtar Parti 36 bin 741 yeni üye ile dikkat çe-ken artışlar yaşadı. AK Parti, üye sayısını her geçen gün artırdığı ve zirvede yer aldığı görüldü.
MHP HER GEÇEN GÜN ARTIYOR

n Giderek artmaya devam eden ve üye sayısını artıran bir diğer parti Milliyetçi Hareket Partisi oldu. MH-P’nin üye sayısı 3 bin 101 artarken, Zafer Partisi’nde 3 bin 315 kişilik artış kaydedildi. Buna karşın İYİ Parti 6 bin 706, Demokrat Parti 6 bin 175, DEVA Partisi 2 bin 624, Gelecek Partisi 1 bin 133 ve Türkiye İşçi Partisi ise 417 üye kaybı yaşadı. 

Saadet Partisi  
kaç üye kazandı?
Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı, Yargıtay verilerine göre partinin son bir yılda  127 bin 882 yeni üye kazanarak Türkiye’de en  fazla artış yaşayan ikinci siyasi parti olduğunu açıkladı.

Yeniden Refah Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Fehmi Güray Çakır, partinin 703 bin üyeyi aşarak Türkiye’nin en büyük üçüncü siyasi hareketi haline  geldiğini açıkladı.  
AYRINTILAR 12. SAYFADA  

Yeniden  
Refah  

Partisi’nden 
“Üçüncü 

 büyük parti” 
vurgusu 

Yatırımları tek tek açıkladı
Başkan Köksal’dan dev proje paketi 

2024 yerel seçimlerinin ardından Ak Parti’ye katılan köksal,  
merkezi hükümetle uyum içinde Afyonkarahisar’a büyük ölçekli 
yatırımlar kazandıracaklarını belirterek kentsel dönüşümden ulaşıma, 
kültür merkezinden sosyal projelere kadar birçok başlıkta  
çalışmaların hız kazandığını ifade etti. 

Afyonkarahisar Belediye 
Başkanı Burcu Köksal, Sabah 

Gazetesi’nden Tolga Özlü’ye 
verdiği demeçte kentte 

planlanan ve devam  
eden projelere ilişkin önemli 

açıklamalarda bulundu

“KENTSEL DÖNÜŞÜMDE İLK ADIM”  
“AK PARTİ’DE KAVGA YOK” 12

342,5 Milyon TL’lik soğuk hava deposu
Afyon'a  
dev yatırım
n Göknur Gıda, Dinar’daki üretim kampüsünde 342,5 milyon TL’lik dev yatırımla soğuk hava depolama kapasitesini 2 bin tondan 15 bin tona çıkarıyor. Tamamı özkaynaklarla finanse edilecek proje 2026’da tamamlanacak.  12. sayfada

en fazla hangi hastalık 
can kaybına neden oluyor?

Afyonkarahisar’da 

TÜİK tarafından yayımlanan son ölüm istatistikleri, Afyon’da  ölümlerde yeniden artış yaşandığını ortaya koydu. Verilere göre kentte ölüm sayıları, önceki yıllara kıyasla yeniden yükseliş eğilimine girerken, bu artış özellikle yaşlı nüfusun yoğunluğu ve kronik hastalıkların  etkisiyle birlikte değerlendiriliyor.  Ayrıntılar 5. sayfada 

AfyoNkArAhisAr İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından,  
hıdırlık ve kent ormanı mesire alanlarında piknik  

yapan vatandaşlara yönelik bilgilendirme ve bilinçlendirme 
çalışması gerçekleştirildi.  Ayrıntılar 5. sayfada 

Emniyetten yangın konusunda uyarı 

Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Baş-• kanı Üzeyir Aladağ, kiraz ve vişne üreti-cilerinin don ve dolu afetleri ile düşük alım fiyatları nedeniyle ciddi mağduriyet yaşadığını belirterek acil destek çağrı-sında bulundu. Ayrıntılar 12. sayfada 

Aladağ’dan acil  
destek çağrısı 

10HÜDAİ KAPLICALARI YENİLENİYOR

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü • tarafından düzenlenen Koruyucu Aile Şenliği, kentte geniş katılımla gerçekleştirildi. Etkinliğe Afyonkarahisar Belediye Başkan Vekili Fatma Gamze Kılıç da katılarak koruyucu aileler ve çocuklarla bir araya geldi. 9’da

Başkan Vekili Kılıç Koruyucu  
Aile Şenliği’ne katıldı

Sinanpaşa Belediyesine  
yeni araç  
DESTEĞi  
Sinanpaşa’ya Türkiye Belediyeler Birliğinden  otobüs hibe edildi. Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine Türkiye Belediyeler Birliği tarafından bir adet otobüs hibe edildi.  9’da

AFSÜ’lü öğrenciden 
bilimsel başarı  AFSÜ  Diş Hekimliği  Fakültesi  öğrencisinin üç boyutlu dental üretim süreçlerine yönelik projesi TÜBİTAK 2209-A kapsamında destek almaya hak kazandı. 8’de

Emirdağ OSB’de  
150 milyon TL’lik 
dev yatırım için 
imzalar atıldı  Emirdağ Organize Sanayi Bölgesi, 150 milyon TL’lik yeni bir yatırımla  büyümeye devam ediyor. Dondurulmuş gıda üretim tesisi için imzalanan sözleşme, ilçede hem  üretim hem de istihdam açısından yeni bir dönemin kapısını araladı. 7’de

Türkiye’de son dönemde sıkça 
dava konusu olan IBAN 
dolandırıcılığı, bu kez Afyon’da 
üniversite okuyan öğrencilerinde 
yargılanmasına neden oldu.

Afyon’da öğrenciler  
sonu hapisle biten tuzağa 
nasıl çekildiler?
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USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

Sürücülere “Bir kural 
bir ömür” eğitimi
AYRINTILAR 3. SAYFADA 

Yeni başhekim  
kim olacak? 

Hastanede değişim iddiası: 
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EMİLE KAYTAN

ÖZEL HABER12

ALADAĞ 

SGK muayene katılım paylarını güncelledi: 
Özel hastane muayene  
ücretine zam geldiSosyal Güvenlik Kurumu (SGK), Sağlık Uygulama Tebliği’nde yaptığı değişiklikle kamu ve özel sağlık kuruluşlarında uygulanan muayene katılım paylarını yeniden düzenledi. ODAK EKONOMİ/4

240  
projeye, 

toplam  
2,9 milyar 

lira hibe 
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MÜZİK DÜNYASINDAKİ YERİ  Profesyonel müzik hayatına Emel Sayın’a • vokalistlik yaparak başlayan Ebru Gündeş, 1993 yılında yayımladığı “Tanrı Misafiri” albümüyle geniş kitlelere ulaştı. “Fırtı-nalar”, “Çingenem”, “Dön Ne Olur” ve “Ahdım Olsun” gibi birçok eseriyle Türk müziğinde önemli bir yer edinen sanatçı, yıllar içinde en çok dinlenen kadın sanat-çılar arasında gösterildi. 
SAHNE BAŞARILARI  Kariyeri boyunca çeşitli televizyon pro-• jelerinde de yer alan Gündeş, uzun yıllar “O Ses Türkiye” programında jüri üyeliği yaptı. Sahne performansları ve konser-leriyle de adından söz ettiren sanatçı, sağ-lık sorunlarına rağmen kariyerine ara ver-meden devam etti. n  KAYNAK ONEDİO

Ebru Gündeş’in son hali  
gündem oldu Ebru Gündeş’in  

estetik operasyon 
sonrası değişen 

görüntüsü sosyal 
medyada gündem 

olurken, sanatçının son 
hali dikkat çekti

Türk müziğinin güçlü seslerinden Ebru Gündeş, kariyeri ve sahne performanslarıyla yıllardır gündemde yer almaya devam ederken, son dönemde geçirdiği estetik operasyonla yeniden kamuoyunun dikkatini çekti. Uzun yıllardır sanat dünyasında aktif olarak yer alan Gündeş’in değişen görünümü, sosyal medyada geniş yankı uyandırdı.

ESTETİK OPERASYON VE DEĞİŞİM  Son dönemde yüzündeki belirgin değişimle gündeme gelen Ebru Gündeş,  bir konserinde yaptığı açıklamada “Yarım yüz gerdirme ameliyatı yaptırdım. Sizler için yaptırdım. Nasıl, 10 yaş gençleşmiş miyim?” ifadelerini kullanmıştı. Operasyon sonrası ortaya çıkan görüntüsü sosyal medyada geniş yankı bulurken, çene hattındaki belirginleşme, yüz hatlarındaki sıkılaşma ve mimik çizgilerindeki azalma dikkat çeken detaylar arasında yer aldı. 

Magazin
Hadise“Anne olmaya hazırım”

Hadise, Almanya konserinde “Anne olmaya hazırım”  
sözleriyle dikkat çekerken seyircilerin “Murat Boz”  
tezahüratlarına gülümseyerek karşılık verdi

Türk pop müziğinin sevilen isimlerinden Hadise, Almanya’da verdiği konserle hayranlarına unu-tulmaz bir gece yaşattı. Sahne performansı ve enerjisiyle yoğun ilgi gören sanatçı, konser sıra-sında yaptığı samimi açıklamalarla da gündeme geldi. Binlerce kişinin katıldığı konserde Hadise, özel hayatına ve annelik düşüncesine ilişkin dikkat çeken ifadeler kullandı. Konser esnasında hayranlarıyla sohbet eden Hadise, kısa süre önce ikinci kez hala olduğunu belirterek bu durumun kendisinde derin bir duygusal etki yarattığını ifade etti. Sahnedeki açıklamasında “Şu an ha-layken bile bu duyguları yaşıyorsam, anne olunca nasıl olacak çok merak ediyorum. Kendimi hazır 

hissediyorum. Tabii önce doğru partneri bulmak lazım” sözlerine yer verdi. 
SEYİRCİDEN MURAT BOZ TEZAHÜRATI  Hadise’nin “partner” vurgusu üzerine konser alanında bulunan hayranlar, sanatçı ile adı sık sık anılan Murat Boz lehine tezahürat yaptı. Ka-labalığın “Murat, Murat” şeklindeki seslenişlerine karşılık Hadise’nin gülümseyerek tepki verdiği, sahnede ise herhangi bir açıklamada bulunmadığı gözlendi. Bu anlar konserin en çok  konuşulan bölümleri arasında yer aldı. 

n  KAYNAK SON DAKİKA

Oyuncu Merve Çağıran’ın sosyal medya hesabından paylaştığı yarı çıplak kareler kısa sürede geniş yankı uyandırdı  
Oyuncu Merve Çağıran, sosyal medya hesabından yaptığı son paylaşımla yeniden magazin gündeminin merkezine yerleş-ti. Yer aldığı dizi ve dijital pro-jelerle son yıllarda adından sıkça söz ettiren Çağıran hem 

oyunculuk performansı hem de özel hayatıyla kamuoyunun yakından takip ettiği isimler arasında bulunuyor. Ünlü o-yuncunun Instagram hesabın-dan paylaştığı yarı çıplak kare-ler ise kısa sürede sosyal med-yada büyük etkileşim alarak geniş kitlelere ulaştı.  
KARİYERİNDE 

 ÖNE ÇIKAN YAPIMLAR  Merve Çağıran, 2010 yılında “Tek Türkiye” dizisiyle başladı-ğı oyunculuk kariyerinde “Tatlı Küçük Yalancılar”, “Aşk Laftan Anlamaz”, “Kalp Atışı”, “Çarpış-ma”, “Çocuk”, “Kalp Yarası” ve “Kopuk” gibi birçok önemli yapımda rol aldı. Dijital platform projeleri olan “Fi” ve “Bozkır” dizilerinde de yer alan Çağıran, sinema alanında da “İkimizin Yerine” ve “Kaybedenler Kulübü Yolda” gibi filmlerle kariyerini farklı bir boyuta taşıdı. 
ÖZEL HAYATI   Özel hayatını göz önünde ya-şamamayı tercih eden oyuncu, buna rağmen zaman zaman magazin gündeminde yer aldı. Farklı dönemlerde adı çeşitli isimlerle anılan Çağıran, iliş-kileriyle ilgili herhangi bir a-çıklama yapmaktan kaçınır-ken, daha çok kariyerine odak-lanmayı sürdürdü. Merve Ça-ğıran, Instagram hesabında paylaştığı yarı çıplak karelerle dikkatleri üzerine çekti. Este-tik ve cesur olarak değerlen-dirilen fotoğraflar, kısa sürede binlerce beğeni ve yorum a-lırken sosyal medya kullanı-cıları arasında geniş yankı uyandırdı. Paylaşımlar, oyun-cunun doğal güzelliğini ön plana çıkaran kareler olarak yorumlanırken, içerik sosyal medyada en çok konuşulan başlıklar arasında yer aldı. 

n  KAYNAK ONEDİO

Merve Çağıran’ın  
yarı çıplak pozları  
sosyal medyayı salladı

Oyuncu Dilin Döğer, sevgilisi Atakan Özkaya’nın 28’inci yaş gününü sosyal medya hesabından yaptığı romantik paylaşımla kutladı. Oyuncu Dilin Dö-ğer ile meslektaşı Atakan Özkaya’nın birlikteliği magazin gündemindeki yerini koruyor. Rol aldıkları dizide başlayan arkadaşlıklarını aşka dönüş-türen çift, ilişkilerini bir süre gözler-den uzak yaşamalarının ardından sosyal medya paylaşımlarıyla takipçi-lerinin karşısına çıkmaya devam ediy-or. Geçtiğimiz günlerde İspanya’da birlikte tatil yapan ikili, bu kez doğum günü paylaşımıyla gündeme geldi. 

DOĞUM GÜNÜNDE  
ROMANTİK PAYLAŞIM Dilin Döğer, sevgilisi Atakan Özka-ya’nın 28’inci yaş günü dolayısıyla birlikte çekildikleri bir fotoğrafı sosyal medya hesabından yayımladı. Paylaşı-mına “Seni çok seviyorum sıcacık kalplim” notunu ekleyen Döğer’in paylaşımı, kısa sürede takipçilerinden yoğun ilgi gördü. Çiftin romantik ka-resi çok sayıda beğeni ve yorum alır-ken, sevenleri Atakan Özkaya’ya do-ğum günü mesajları iletti. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Dilin 
aşkını tek cümleyle anlattı 
“Sıcacık kalplim”

Manifest grubunun dikkat çeken isimlerinden Sueda Uluca ile rapçi ve sosyal medya fenomeni Berkcan Güven (BEGE) arasındaki ilişki, uzun süredir sosyal medya kullanıcıları tarafından yakından takip ediliyordu. Ayrılık ve barışma iddiaları, karşılıklı paylaşımlar ve dolaylı gön-dermelerle gündemde kalan çift, son gelişmeyle birlikte ilk kez birlikte görüntülenmiş oldu. İk-ilinin aşkına dair ilk net kare, sosyal medyada geniş yankı uyandırdı. 
SOSYAL MEDYADA  

BAŞLAYAN TAKİP SÜRECİ  Sueda Uluca ile Berkcan Güven’in yollarının 2025 yazında kesiştiği, kısa süre içinde aynı çevrede vakit geçirmeye başlamalarıyla birlikte ilişki iddialarının gündeme geldiği biliniyor. O dönem resmi bir açıklama yapmayan çiftin, benzer za-manlarda yaptıkları paylaşımlar ve aynı mekan-lardan verdikleri ipuçları sosyal medya kullanıcı-larının dikkatinden kaçmadı. 
AYRILIK VE GÖNDERME PAYLAŞIMLARI  İkilinin 2025 yılı sonlarına doğru yollarını ayırdı-ğı iddia edilirken, ayrılık sürecinde yaptıkları esprili sosyal medya paylaşımları gündem ol-muştu. Özellikle tarafların birbirlerine gönderme niteliği taşıyan “mirket” temalı paylaşımları, hayranlar tarafından günlerce konuşulmuştu. 

İLK ORTAK FOTOĞRAF GELDİ  2026 yılı Mart ayında aynı gün ve saatlerde ya-pılan benzer paylaşımlar, çiftin yeniden bir ara-ya geldiği iddialarını güçlendirmişti. Aynı mekan-dan paylaşılan kareler, konserlerde ortaya çıkan destek görüntüleri ve sosyal medya etkileşimleri de bu iddiaları destekleyen gelişmeler arasında yer aldı. Son olarak Gossippastanew kaynaklı paylaşıma göre Sueda Uluca ve Berkcan Güven, bir arkadaşlarının düğününde birlikte görün-tülendi. İkilinin samimi şekilde yer aldığı ilk ortak fotoğraf kısa sürede sosyal medyada yayılırken, uzun süredir konuşulan ilişkinin ilk net karesi olarak değerlendirildi. 
n  KAYNAK ONEDİO

Sueda Uluca ve Berkcan Güven’den

İlk OrtAk FOtOğrAFManifest üyesi Sueda Uluca ile rapçi Berkcan  Güven’in uzun süredir konuşulan ilişkisi, ilk kez birlikte verdikleri fotoğrafla yeniden gündeme geldi.

Melike Şahin’den 
hamilelik Pozları 
 İlk bebeğini kucağına almak 
için gün sayan şarkıcı Melike 
Şahin, son konserinden pay-
laştığı karelerle gündem oldu. 
Erkek bebek bekleyen ünlü 
sanatçının belirginleşen kar-
nı, hayranlarından yoğun ilgi 
gördü. ‘o ses Türkiye 2025’ 
yarışmasında jüri üyeliğiyle 
geniş kitlelere ulaşan başarılı 
şarkıcı Melike Şahin, özel 
hayatını göz önünde yaşama-
mayı tercih ediyor. 2023 yı-
lında uzun yıllardır birlikte 
olduğu sedat Arpalık ile dün-
yaevine giren Şahin, geçtiği-
miz aylarda ilk bebeğini bek-
lediğini duyurmuştu. Doğum 
için geri sayıma başlayan ünlü 
sanatçı, son konserinden pay-
laştığı yeni karelerle takipçi-
lerinin beğenisini topladı.
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HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 17 
MUHARREM  

1448 iMSAK        03:30  

GÜNEŞ        05:29 

ÖĞLE           13:13 

İKİNDİ        17:13 

AKŞAM       20:47 

YATSI          22:37310                170

Afyonkarahisar’da durdurulan  bir araçta 13 bin 140 paket gümrük kaçağı sigara ele geçirilirken  1 şüpheli hakkında işlem yapıldı  
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince kaçakçılığın önlenmesi ve tespitine yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında şüphe üzerine durdurulan bir araçta arama yapıldı. Yapılan aramada çok sayıda gümrük kaçağı ürüne ulaşıldı. Olayla ilgili bir şüpheli şahıs yakalandı. 

Afyon’da kaçakçılığa  
geçit yok!

Afyonkarahisar’da son dönemde artan 
IBAN dolandırıcılığı davalarına bir yenisi 
daha eklendi. Afyon’da üniversite eğitimi 
gördükleri dönemde maddi sıkıntı yaşa-
dıklarını belirten iki üniversite öğrencisi, 
hesap bilgilerini başka kişilerin kullanı-
mına açmaları nedeniyle Afyonkarahisar 
5. Asliye Ceza Mahkemesinde “Bilişim 
sistemleri, Banka veya kredi kurumları-
nın Araç olarak kullanılması suretiyle 
Dolandırıcılık” suçlamasıyla hakim karşı-
sına çıktı. Duruşmada savunma yapan 
sanıklar, maddi zorluk içinde olduklarını 
ve kendilerini kartının bloke olduğunu 
söyleyen yakınlarının kandırdığını ifade 
ederek olay nedeniyle pişman olduklarını 
dile getirdi.  

sANIkLAr ZArArI 
kArŞILAMAk İsTEDİLEr  

sanıklardan r.Ç., savunmasında suç 
tarihinde öğrenci olduğunu ve babasının 
işsizliği nedeniyle ekonomik sıkıntı içinde 
bulunduğunu belirtti. Bu süreçte M.y. 
isimli kişinin kendisine kartının bloke 
olduğunu, kira parasını ödeyebilmek 
için IBAN bilgisine ihtiyaç duyduğunu 
söylediğini ifade eden r.Ç., bu sözlere 
inanarak hesap bilgilerini paylaştığını 
ve dolandırıcılık kastıyla hareket etme-
diğini savundu. Diğer sanık A.k. ise 
M.y.’nin akrabası olduğunu, üniversite 

yıllarında yaşadığı maddi zorlukların kö-
tüye kullanıldığını ve bu nedenle hesabını 
kullandırdığını söyledi. her iki sanık da 
olaydan dolayı pişman olduklarını ve 
mağdurun zararını karşılamaya hazır 
olduklarını bildirdi.  

MAĞDUr sANIkLArDAN 
ŞİkAyETÇİ oLDU MU?  

Duruşmada dinlenen mağdur h.D. ise 
uğradığı maddi zararın tamamen karşı-
lanması halinde sanıklardan şikayetçi 
olmayacağını mahkeme heyetine beyan 

etti. Tarafların savunmalarını ve dosyada 
bulunan delilleri değerlendiren mahke-
me, öncelikle mağdurun zararının gider-
ilip giderilmeyeceğinin araştırılmasına 
karar verdi. hakim, eksik hususların ta-
mamlanmasının ardından dosyanın ye-
niden değerlendirileceğini belirterek 
yargılamanın devamına hükmetti. Bu 
kapsamda davanın bir sonraki duruşması 
27 Ekim 2026 tarihine ertelenirken, 
mağdur zararının karşılanıp karşılanma-
dığı ve tarafların talepleri de bir sonraki 
duruşmada yeniden ele alınacak. 

tuzağa nasıl çekildiler?

Afyon’da öğrenciler  
sonu hapisle biten
Türkiye’de son dönemde sıkça dava konusu olan  
IBAN dolandırıcılığı, bu kez Afyon’da üniversite  
okuyan öğrencilerinde yargılanmasına neden oldu
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USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

ARAÇTA KAÇAK SİGARA ELE GEÇİRİLDİ Gerçekleştirilen aramada araç  içerisinde 13 bin 140 paket gümrük kaçağı sigara ele geçirildi. Şüpheli hakkında 5607 Sayılı Kaçakçılıkla Mücadele Kanununa Muhalefet kapsamında adli işlem başlatıldığı bildirildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü,  kaçakçılıkla mücadele çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceğini açıkladı.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, “Bir Kural Bir Ömür” kampanyası kapsamında motosiklet sürücülerine yönelik trafik güvenliği eğitimi gerçekleştirdi   
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ  

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından trafik güvenliğinin artırılması ve motosiklet ile motorlu bisiklet sürücülerinde güvenli sürüş bilincinin geliştirilmesi amacıyla eğitim faaliyetleri sürdürüldü. “Bir Kural Bir Ömür” kam-panyası çerçevesinde Emniyet Müdür-lüğü Konferans Salonu’nda düzenlenen programda motosiklet kullanıcılarına yönelik kapsamlı bilgilendirmeler ya-pıldı. Eğitimde trafik kurallarına uyul-masının hayati önemi vurgulandı. Pro-gram kapsamında katılımcılara güvenli sürüş teknikleri, koruyucu ekipman kullanımının önemi, hız kurallarına uyulması, trafikte görünürlüğün artı-rılması ve olası risklere karşı alınması 

gereken tedbirler hakkında detaylı bil-giler aktarıldı. Trafik kurallarına uy-manın yalnızca bir zorunluluk değil, aynı zamanda yaşam hakkına saygı olduğu ifade edilirken, bir anlık ihmalin telafisi mümkün olmayan sonuçlar doğurabileceği hatırlatıldı. 

Afyon’da motosiklet sürücülerine  
“Bir kural bir ömür” eğitimi verildi

EMNİYETTEN SÜREKLİ  
BİLİNÇLENDİRME VURGUSU  Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-dürlüğü, vatandaşların can ve mal güvenliğini korumaya yöne-lik eğitim, denetim ve bilinçlen-dirme çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi. Yetki-liler, trafik güvenliği konusunda toplumun tüm kesimlerinde far-kındalığın artırılmasının he-deflendiğini belirtti. 
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Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), Sağlık Uygulama Tebliği’nde yaptığı değişiklikle kamu ve özel sağlık kuruluşlarında uygu-lanan muayene katılım paylarını yeniden düzenledi. Resmi Gazete’de yayımlanan düzenleme, 1 Temmuz itibarıyla yürür-lüğe girdi. Yeni tarifeye göre ikinci basa-mak resmi sağlık kuruluşlarında hekim ve diş hekimi muayeneleri için katılım payı 50 TL olarak uygulanacak.  
Muayene katılım payları  

90 TL ile 100 TL  
arasında değişecek  Sağlık Bakanlığı’na bağlı eğitim ve araş-tırma hastaneleri, üçüncü basamak devlet hastaneleri ile devlet üniversitelerinin tıp ve diş hekimliği fakülteleri ve sağlık uygulama ve araştırma merkezlerinde muayene katılım payı 90 TL olarak be-lirlendi. Vakıf üniversitelerinin tıp ve diş hekimliği fakülteleri ile sağlık uygulama ve araştırma merkezlerinde, ayrıca ikinci ve üçüncü basamak özel sağlık kuruluş-larında muayene katılım payı 100 TL olacak.  

n  KAYNAK EKONOMİM 

SGK muayene katılım paylarını güncelledi: 
Özel hastane muayene  

ücretine zam geldiSosyal Güvenlik Kurumu (SGK), Sağlık Uygulama Tebliği’nde yaptığı değişiklikle kamu ve özel sağlık kuruluşlarında uygulanan muayene katılım paylarını yeniden düzenledi 

Aile hekimi sevkiyle yüzde 50 indirim  
Düzenlemeyle birlikte aile hekimlerinin sevkiyle gerçekleştirilen muayenelerde  

katılım payının yüzde 50 indirimli tahsil edilmesi kararlaştırıldı. Buna göre, Sağlık Bakanlığı 
tarafından sözleşme imzalanmış, görevlendirilmiş veya yetkilendirilmiş aile hekimlerinin 

sevkiyle sağlık kuruluşlarına başvuran vatandaşlar daha düşük katılım payı ödeyecek. Tebliğde 
ayrıca ilgili maddede yer alan “5” ibaresi “30” olarak değiştirildi. Yeni düzenleme, Resmi 

Gazete’de yayımlandığı 1 Temmuz 2026 tarihi itibarıyla yürürlüğe girdi.

 
Türkiye’de işsizlik oranı, mayısta bir ön-ceki aya göre değişmeyerek yüzde 8,2’de kaldı. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), mayıs ayına ilişkin iş gücü istatistiklerini açıkladı. Buna göre, Türkiye genelinde 15 ve daha yukarı yaş grubundaki işsiz sayısı, mayısta bir önceki aya kıyasla 9 bin artarak, 2 milyon 883 bin kişi oldu. İşsizlik oranı ise değişim göstermeyerek yüzde 8,2 seviyesinde kaldı. İşsizlik oranı, geçen yılın aynı ayına göre ise 0,2 puan azaldı. Bu oran erkeklerde yüzde 7, kadınlarda yüzde 10,5 olarak tahmin edil-di. Söz konusu ayda, 15-24 yaş grubunu kapsayan genç nüfustaki işsizlik oranı, bir önceki aya göre 0,4 puan artarak yüzde 14,8 oldu. Bu yaş grubunda işsizlik oranı, erkeklerde yüzde 11,2, kadınlarda yüzde 21,8 olarak hesaplandı.  İstihdam oranı arttı  TÜİK, bazı aylara ilişkin verilerde reviz-yona gitti. Buna göre, mevsim etkisinden arındırılmış istihdam edilenlerin sayısı, mayısta bir önceki aya kıyasla 285 bin kişi artarak 32 milyon 463 bin kişi oldu. İstihdam oranı ise 0,4 puan artarak, yüzde 48,5 olarak gerçekleşti. Bu oran erkeklerde yüzde 66,1 iken, kadınlarda yüzde 31,4 olarak kayıtlara geçti. Mevsim etkisinden arındırılmış iş gücü, mayısta bir önceki aya göre 293 bin kişi artarak, 35 milyon 345 bin kişiye ulaştı. İş gücüne katılma oranı ise 0,4 puan artarak yüzde 52,8 olarak gerçekleşti. İş gücüne katılma oranı erkeklerde yüzde 71 iken, kadınlarda yüzde 35 olarak hesaplandı. İstihdam edilenlerden referans döneminde iş ba-şında olanların mevsim ve takvim etki-lerinden arındırılmış haftalık ortalama fiili çalışma süresi, mayısta bir önceki aya göre 0,2 saat artarak, 42,4 saat olarak gerçekleşti. Zamana bağlı eksik istihdam, potansiyel iş gücü ve işsizlerden oluşan atıl iş gücü oranı mayısta aylık bazda 0,9 puan artışla yüzde 31 oldu.  
n  KAYNAK AA

İşsizlik rakamları  
açıklandı

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet  
Şimşek, istihdamı korumak ve iş  

gücüne katılımı artırmak amacıyla  
aktif iş gücü politikalarını uygulamaya 

devam ettiklerini belirtti  

Bakan Şimşek,  
mayıs ayı iş gücü  

verilerini  
değerlendirdi

Bakan Şimşek, Nsosyal’deki hesabından yaptığı paylaşımda, 
Türkiye İstatistik kurumunun (TÜİk) açıkladığı mayıs ayı iş 
gücü istatistiklerini değerlendirdi. Mayısta istihdam aylık 
285 bin kişi artarken, işsizlik oranının yüzde 8,2 ile yatay 
seyrettiğine işaret eden Şimşek, şunları kaydetti: “İstihdamı 
korumak ve iş gücüne katılımı artırmak amacıyla aktif iş 
gücü politikalarımızı uygulamaya devam ediyoruz. Başta gençler 
ve kadınlar olmak üzere, istihdamı destekleyen işbaşı eğitim, 
beceri geliştirme ve mesleki dönüşüm programlarını güçlendiri-
yoruz. Nitelikli insan kaynağını artıran, verimlilik odaklı üretimi 
destekleyen ve sürdürülebilir büyümeyi güçlendiren yapısal 
adımlarımızı hayata geçirmeyi sürdüreceğiz.”AA

“İstihdamı korumak ve iş gücüne katılımı artırmak  
amacıyla aktif iş gücü politikalarımızı uygulamaya devam  

ediyoruz. Başta gençler ve kadınlar olmak üzere,  
istihdamı destekleyen işbaşı eğitim, beceri geliştirme ve mesleki 

dönüşüm programlarını güçlendiriyoruz.”

HAZİNE VE  
MALİYE BAKANI 
MEHMET  
ŞİMŞEK

Tarım ve Orman Bakanı Yu-maklı, NSosyal hesabından, IPARD III Programı’nın yeni çağrısı ve 10. başvuru çağrı ilanı kapsamındaki desteklere ilişkin paylaşım yaptı. Modernizasyon-dan kapasite artırımına, gıdanın işlenmesinden teknolojik dönü-şüme kadar her alanda üreticinin emeğine değer katmaya devam ettiklerine işaret eden Yumaklı, şunları kaydetti:  
Ekonomi kazanacak  “IPARD III Programı kapsamında, iki önemli gelişmeyi aynı anda paylaşıyoruz. 10. başvuru çağrı ilanı kapsamında et, süt, su ürün-leri, meyve-sebze işleme tesisleri ve soğuk hava deposu yatırım-larına yönelik değerlendirme süreci tamamlanan 240 projeye, toplam 2,9 milyar lira hibe sağlı-yoruz. Bu tesisler hayata geçti-

ğinde, ekonomimize 5,8 milyar liralık bir yatırım kazandırmış olacağız. 12. başvuru çağrı ilanı kapsamında ise süt, kırmızı et, kanatlı eti ve yumurta üretimine yönelik yatırımları kapsayan yeni çağrı ilanımızı 30 milyon euro bütçeyle başlatıyoruz. Kırsaldaki tüm girişimcilerimize, üretici-lerimize ve ülkemize hayırlı, bereketli olsun.” 
n  KAYNAK AA

IPARD III Programı 12. başvuru çağrı ilanı yayımlandı

240 projeye, toplam  
2,9 milyar lira hibe Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 30 milyon euro bütçeli IPARD  III Programı 12. başvuru çağrı ilanının yayımlandığını bildirdi

Avrasya Tüneli geçiş ücretleri 
Gündüz Tarifesi 1. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti    280,00 TL’den330,00 TL’ye yükseldi. 2. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti    420,00 TL’den 495,00 TL’ye yükseldi. 6. Sınıf Araçlar (Motosiklet)         : Geçiş ücreti    218,40 TL’den 257,40 TL’ye yükseldi. 
Gece Tarifesi - %50 İndirimli 1. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti    140,00 TL’den 165,00 TL’ye yükseldi. 2. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 210,00 TL’den 247,50 TL’ye yükseldi. 6. Sınıf Araçlar (Motosiklet)         : Geçiş ücreti 109,20 TL’den 128,70 TL’ye yükseldi. 
1915 Çanakkale Köprüsü geçiş ücretleri 1. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 995,00 TL’den 1.170,00 TL’ye yükseldi. 2. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 1.245,00 TL’den 1.465,00 TL’ye yükseldi. 3. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 2.240,00 TL’den 2.635,00 TL’ye yükseldi. 4. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 2.490,00 TL’den 2.925,00 TL’ye yükseldi. 5. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 3.755,00 TL’den 5.560,00 TL’ye yükseldi. 6. Sınıf Araçlar (Motosiklet)         : Geçiş ücreti 250,00 TL’den 295,00 TL’ye yükseldi. 
Osmangazi Köprüsü geçiş ücretleri 1. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 995,00 TL’den 1.170,00 TL’ye yükseldi. 2. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 1.590,00 TL’den 1.870,00 TL’ye yükseldi. 3. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 1.890,00 TL’den 2.225,00 TL’ye yükseldi. 4. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 2.505,00 TL’den 2.950,00 TL’ye yükseldi. 5. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 3.165,00 TL’den 3.720,00 TL’ye yükseldi. 6. Sınıf Araçlar (Motosiklet)         : Geçiş ücreti 695,00 TL’den 820,00 TL’ye yükseldi. 
Yavuz Sultan Selim Köprüsü geçiş ücretleri 1. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 95,00 TL’den 110,00 TL’ye yükseldi 2. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 125,00 TL’den 145,00 TL’ye yükseldi. 3. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 235,00 TL’den 270,00 TL’ye yükseldi. 4. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 595,00 TL’den 690,00 TL’ye yükseldi. 5. Sınıf Araçlar                                  : Geçiş ücreti 740,00 TL’den 860,00 TL’ye yükseldi. 6. Sınıf Araçlar (Motosiklet)         : Geçiş ücreti 65,00 TL’den 75,00 TL’ye yükseldi.

Otoyol,  
köprü ve tünel  

ücretlerine zam geldi
Karayolları Genel Müdürlüğü (KGM), Kamu-Özel Sektör İş Birliği kapsamında işletilen otoyol,  köprü ve tünel geçiş ücretlerine zam yapıldığını duyurdu. Karayolları Genel Müdürlüğü (KGM), Kamu-Özel Sektör İş Birliği (KÖİ) kapsamında özel şirketler tarafından işletilen otoyol, köprü ve tünel geçiş ücretlerinde tarifelerin yeniden düzenlendiğini bildirdi. Devlet tarafından işletilen 15 Temmuz Şehitler ve Fatih Sultan  Mehmet Köprüleri geçiş ücretlerinde ise herhangi bir değişikliğe gidilmedi.

İşte zamlı ücretler... 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), makrofinansal istikrarı güçlen-dirmek ve parasal aktarım mekanizma-sının etkinliğini desteklemek amacıyla sadeleşme yönünde yeni adımlar attı, zorunlu karşılık uygulamalarında deği-şikliğe gitti.  TCMB’nin internet sitesinde yer alan açıklamaya göre, Banka, 2023 yılında yürürlüğe alınan ve halen yüzde 2,5 oranında uygulanan döviz cinsinden mevduat/katılım fonları için Türk lirası cinsinden ilave zorunlu karşılık tesisi uygulamasını yürürlükten kaldırdı. Yabancı para mevduat/katılım fonlarına uygulanan zorunlu karşılık oranları, vadesiz ve 1 aya kadar vadeli hesaplarda yüzde 30’dan yüzde 32’ye, daha uzun vadeli hesaplarda ise yüzde 26’dan yüzde 28’e yükseltildi. Yeni oranlar üzerinden zorunlu karşılık tesisinin 17 Temmuz’da yapılacağı belirtildi. AA

Merkez Bankası’ndan sadeleşme adımı: 
Döviz mevduatlarında yeni düzenleme

BAKAN YUMAKLI
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Adalet Bakanı Akın Gürlek, 2026 yılının ilk yarısına ilişkin yurt dışından yapılan iade süreçlerine dair açıklamalarda bulundu. Gür-lek, adi suçlar ve terör suçları kapsamında yürütülen çalışmalar sonucunda 31 farklı ül-keden toplam 197 şahsın Türkiye’ye getiril-diğini ve adalete teslim edildiğini bildirdi. Bakan Gürlek, iade edilen kişiler arasında en fazla sayının 85 kişiyle Gürcistan’dan, 52 kişiyle Almanya’dan ve 9 kişiyle Yunanistan’ dan olduğunu belirtti. Ayrıca Karadağ, Bul-garistan, Hollanda ve Kırgızistan başta olmak üzere çok sayıda ülkeden de iadelerin ger-çekleştirildiği ifade edildi.  
“SUÇLULAR DÜNYANIN  

NERESİNDE OLURSA OLSUN  
TAKİP EDİLİYOR”  Açıklamasında suçla mücadelede taviz ve-rilmeyeceğini vurgulayan Gürlek, suç işleyip yurt dışına kaçan kişilerin dünyanın neresine 

giderse gitsin takip edildiğini belirtti. Adalet Bakanlığı’nın İçişleri ve Dışişleri Bakanlığı ile koordineli şekilde çalıştığını ifade eden Gürlek, iade süreçlerinin daha sıkı ve kararlı şekilde sürdürüleceğini kaydetti. Gürlek, iade taleplerinde karşılıklı iş birliği ve müteka-biliyet ilkesine dikkat edeceklerini belirterek, Türkiye’nin taleplerine yaklaşımın da değer-lendirileceğini söyledi. Türkiye’nin ulusal ve uluslararası düzeyde suçla mücadelede güçlü bir irade ortaya koyduğunu vurgulayan Gürlek, “Suçlular için kaçacak yer yoktur, Türk adaleti er ya da geç gereğini yapacaktır”dedi.

31 ülkeden 197 sahıs  
türkiye'ye iade edildi

Bakan Gürlek açıkladı: 

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 2026 yılının  
ilk yarısında 31 farklı ülkeden toplam 197 kişinin 
Türkiye’ye iade edilerek adalete teslim edildiğini 

açıkladı. Gürlek, suçla mücadelede uluslararası iş 
birliğinin kararlılıkla sürdüğünü vurguladı

Bakan Gürlek, iade edilen kişiler arasında 
 en fazla sayının 85 kişiyle Gürcistan’dan, 52 kişiyle Almanya’dan ve 

 9 kişiyle yunanistan’dan olduğunu belirtti. Konya’nın Ereğli ilçesinde otomobil ile motosikletin çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında motosiklet sürücüsü ağır yaralandı  Kaza, Ereğli ilçesi 500 Evler Yolu üzeri üst geçit çıkışında meydana geldi. Edinilen bil-giye göre, S.K. idaresindeki 

42 E 2069 plakalı otomobil ile A.K.A. yönetimindeki 33 AOJ 236 plakalı motosiklet çarpıştı. Kazada motosiklet sürücüsü ağır yaralandı. İh-bar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri tarafından ya-pılan ilk müdahalenin ardın-dan yaralı, ambulansla Ereğli Devlet Hastanesine kaldırıla-rak tedavi altına alındı. Kaza-yla ilgili tahkikat sürüyor. 

sürücüsü ağır yaralandı
Otomobille çarpışan motosikletin 

        
Afyonkarahisar’da polis  

ekiplerince durdurulan bir  
araçta 3 kilogram uyuşturucu 

madde ele geçirilirken 1  
şüpheli tutuklandı.  

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince gerçekleştirilen uygulama noktasında durdurulan bir otomobilde yapılan aramada uyuşturucu madde ele geçirildi. Yapılan kontrollerde araç içeri-sinde 3 kilogram uyuşturucu madde bu-lundu. Olayla ilgili iki şüpheli gözaltına alındı. 
1 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI  Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak su-çuna yönelik yürütülen soruşturma kap-samında E.A. ve H.M. isimli şahıslar göz-altına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüpheliler-den H.M., çıkarıldığı mahkemece tutuk-lanarak cezaevine gönderildi. Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü bildirildi. Türkiye İstatistik Kurumu tarafından yayımlanan son ölüm istatistikleri, Afyonkarahisar’da ölümlerde yeniden artış yaşandığını ortaya koydu  

Verilere göre kentte ölüm sayıları, önceki yıllara kıyasla yeniden yükseliş eğilimine girerken, bu artış özellikle yaşlı nüfusun yoğunluğu ve kronik hastalık-ların etkisiyle birlikte değerlendiriliyor. İstatistikler, şehirdeki demografik yapı ve sağlık risklerine ilişkin önemli göstergeler sunarken, son yıllardaki dalgalı seyir de dikkat çekiyor.  
ÖLÜM SAYISINDA ERKEKLERİN  

SAYISI DAHA FAZLA  Açıklanan verilere göre Afyonkarahisar’da 2022 yılında 5 bin 760, 2023 yılında 5 bin 283, 2024 yı-lında ise 5 bin 497 kişi hayatını kaybetti. 2025 yı-lında ise bu sayı 5 bin 589’a yükseldi. Son veriler, 

kentte ölüm sayısının yeniden artışa geçtiğini gös-terirken, yıllar bazında dalgalı ancak genel olarak yüksek seviyede seyreden bir tabloyu da ortaya koydu. Ölümlerin cinsiyet dağılımında ise erkeklerin sayısının kadınlara göre daha fazla olduğu görüldü.  

Afyonkarahisar’da 
en fazla hangi hastalık 
can kaybına neden oluyor?

İLk sIrADA DoLAŞIM sİsTEMİ  
hAsTALIkLArI yEr ALDI  

Afyonkarahisar’da ölüm nedenlerine ilişkin detaylar 
incelendiğinde, en yüksek oranın dolaşım sistemi 
hastalıklarında olduğu belirlendi. 2025 yılı verilerine 
göre bu hastalık grubundan kaynaklı 2 bin 279 kişi 
yaşamını yitirdi ve bu rakam toplam ölümlerin yaklaşık 
yüzde 41’ine karşılık geldi. Bu durum, kalp ve damar 
rahatsızlıklarının kentte en kritik sağlık sorunlarından 
biri olduğunu bir kez daha ortaya koydu. Dolaşım 
sistemi hastalıklarını 1.052 ölümle solunum sistemi 
hastalıkları takip ederken, üçüncü sırada 717 ölümle 
iyi ve kötü huylu tümörler yer aldı.  

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Hıdırlık ve Kent Ormanı mesire alanında vatandaşları orman yangınlarına karşı uyardı  
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-lüğü ekipleri tarafından, Hıdırlık ve Kent Ormanı mesire alanlarında pik-nik yapan vatandaşlara yönelik bil-

gilendirme ve bilinçlendirme çalışma-sı gerçekleştirildi. Yaz mevsimi ne-deniyle artabilecek orman ve mesire alanı yangınlarına karşı tedbirli olun-ması konusunda vatandaşlara uyarı-larda bulunuldu. Çalışmaların, çevre güvenliği ve kamu bilincinin artırılma-sı amacıyla sürdürüldüğü belirtildi. Gerçekleştirilen bilgilendirme faa-liyetinde, özellikle yaz aylarında artış 

gösteren orman ve mesire alanı yan-gınlarına karşı dikkatli olunması ge-rektiği vurgulandı. Vatandaşlara ateş kullanımı, atıkların bırakılmaması ve çevre temizliği konusunda bilgi verilirken, olası risklere karşı alınması gereken önlemler aktarıldı. Emniyet ekiplerinin, benzer bilinçlendirme çalışmalarına yaz sezonu boyunca devam edeceği ifade edildi.

Afyon’da  
şüpheli araçta  
neler yakalandı? 

Edinilen bilgiye göre, Kahra-manmaraş’ta son yıllarda artan sahte altın vakalarına ilişkin yapılan incelemelerde Darpha-ne’de basılması gereken çeyrek, yarım, tam altın ile ata lira gibi ziynet eşyalarının merdiven altı atölyelerde düşük ayar ve eksik gramajla üretildiği belirlendi. Bunun üzerine Kahramanmaraş Cumhuriyet Başsavcılığı tarafın-dan “parada sahtecilik, paraya eşit sayılan değerde sahtecilik ve nitelikli dolandırıcılık” suçla-rından soruşturma başlatıldı. Soruşturma kapsamında alınan iletişimin dinlenmesi kararları ve yürütülen teknik çalışmalar sonucunda Kahramanmaraş, Mersin, Gaziantep, Şanlıurfa, Bur-sa, Hatay, Malatya, Diyarbakır, Kilis ve Sivas’ta faaliyet gösteren kuyumcu, atölyeci, pazarlamacı ve kalıpçıların da aralarında bulunduğu 71 şüpheli tespit edil-di. 30 Haziran günü saat 06.00’da 150 ekip ve 490 personelin ka-tılımıyla 10 ilde eş zamanlı ope-rasyon düzenlendi. Operasyonda 

71 şüpheliden 67’si gözaltına alınırken, diğer şüphelilerin ya-kalanmasına yönelik çalışmaların sürdüğü öğrenildi.  
SAVCILIK ÇOK YÖNLÜ 

SORUŞTURUYOR  Operasyonda adreslerde yapılan aramalarda 108 mühür, 79 ata lira, 813 tam altın, 792 yarım altın, 2 bin 634 çeyrek altın, 3 bin 666 gram altın, çeşitli gramse ve Reşat altınlar, 151 figürlü altın, yaklaşık 1 kilogram 590 gram altın takı ile 105,84 gram levha altın ele geçirildi. Ayrıca 9 ruh-satsız tüfek, 8 ruhsatsız tabanca, 5 kurusıkı tabanca, 4 şarjör, 3 bin 338 fişek ve kartuş, 3 kesici alet ile 26 adet sentetik hap da ele geçirildi. Operasyonda ele geçirilen suç unsurlarının piyasa değerinin yaklaşık 150 milyon lira olduğu belirtildi. Yetkililer, soruşturmanın Kahramanmaraş Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-nesinde çok yönlü olarak sürdü-rüldüğünü bildirdi.

Emniyetten derin demizlik: 
Aralarında  
Afyon var mı?

Kahramanmaraş merkezli 10 ilde sahte altın 
üretimi ve satışına yönelik düzenlenen eş 
zamanlı operasyonda 71 şüpheliden 67’si 

yakalandı. Operasyonda piyasa değeri yaklaşık 
150 milyon lira olan suç unsuru ele geçirildi 

Afyon’da mesire alanlarında yangın bilgilendirmesi yapıldı

Orman yangınları için uyarı 

Afyonkarahisar Çavdarlı Yolu üzerinde Ahmet İpek Çiftliği yanında çıkan arazi yangınına  ekipler dakikalar içinde müdahale etti. Yangının çıkış nedeni henüz belirlenemezken, söndürme çalışmaları tamamlandı. Edinilen bilgilere göre yangın ihbarının saat 11.03’te yapıldığı, ekiplerin ise bir dakika içinde harekete geçerek 11.04’te olay yerine doğru çıkış yaptığı öğrenildi. İtfaiye ekiplerinin 11.14 itibarıyla bölgeye ulaştığı ve yangına müdahaleye başladığı bildirildi. Yangının çıkış nedenine ilişkin henüz net bir bilgi bulunmazken,  ekiplerin olay yerindeki söndürme ve kontrol çalışmaları hızlı şekilde tamamlandığı bildirildi.

Çavdarlı Yolu’nda 
arazi yangını:   

Ekipler kısa sürede  
müdahale etti 

Afyonkarahisar’da 
yapılan uygulamada, 

haklarında 
kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan 2 

şüpheli yakalanarak 
cezaevine gönderildi  

Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-dürlüğü ekiplerince aranan şa-hısların yakalanmasına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamın-da gerçekleştirilen uygulamada bir araç durdurularak kontrol 

edildi. Yapılan kontroller sonu-cunda haklarında “5607 Sayılı Kaçakçılık Kanununa Muhalefet” suçundan 5 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan 2 şüpheli şahıs yakalandı. Şahıslar gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adli mercilere sevk edilen şüpheliler, gerekli yasal süreçlerin tamamlanmasının ardından cezaevine teslim edildi. Afyon İl Emniyet Müdürlüğü, ara-nan şahısların yakalanmasına yöne-lik çalışmaların kararlılıkla sür-dürüleceğini bildirdi.

2 firari yakalandı

Afyon’da araç durduruldu, 
gerçek ortaya çıktı: 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, hıdırlık ve kent ormanı  
mesire alanında vatandaşları orman yangınlarına karşı uyardı.
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İhsaniye ilçesinde sağlık hizmetlerinin kalitesinin artırılmasına yönelik çalışmalar kapsamında İlçe Devlet Hastanesi Başhekimi Uzm. Dr. Hüseyin Aldemir ve İlçe Başkanı Mehmet Yılmaz, Belediye Başkanı Emine Gökçe’yi makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen görüşmede ilçedeki sağlık hizmetlerinin mevcut durumu ile yapılabilecek iyileştirme çalışmaları ele alınırken, kurumlar arası iş birliğinin önemine dikkat çekildi. 
SAĞLIKTA İŞ BİRLİĞİ VE ORTAK HEDEFLER  Ziyarette, İhsaniye’de vatandaşlara sunulan sağlık hizmetlerinin daha etkin ve nitelikli hale getirilmesi amacıyla yürütülebilecek projeler üzerine istişarelerde bulunuldu. Belediye Başkanı E-mine Gökçe, yeni görevine başlayan Başhekim Uzm. Dr. Hüseyin Aldemir’e başarılar dileyerek, ilçenin sağlık alanındaki ihtiyaç-larının karşılanması için tüm kurumlarla koordineli şekilde çalışmaya devam edeceklerini ifade etti.

Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, Ankara’da Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı Dış İlişkiler ve Avrupa Birliği Genel Müdür Yardımcısı Ersoy Günay’ı ziyaret etti. Afyonkarahisar’ın Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, Ankara temasları kap-samında Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı Dış İlişkiler ve Avrupa Birliği Genel Müdür Yardımcısı Ersoy Günay’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette ilçeye yönelik değerlen-dirmelerde bulunulurken, karşılıklı görüş alışverişi yapıldı. Ziyarete AK Parti Çobanlar İlçe Başkanı Murat Yeşil ile İl Genel 

Meclis Üyesi Cengiz Ceylan da eşlik etti. Ziyaretin ardından açıklamada bulunan Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, Ersoy Günay’ın kendilerini her zaman içtenlikle karşıladığını belirterek gösterdiği misafirperverlik ve samimi ev sahipliği dolayısıyla teşekkür etti. Altuntaş, birlik ve beraberlik içerisinde gerçekleştirilen temasların ilçe adına önemli olduğunu ifade ederken, Ankara’daki görüşmelerin karşılıklı iyi niyet ve iş birliği anlayışı çerçevesinde sürdürüldüğünü kaydetti. 
n  HABER MERKEZİ

Başkan Altuntaş’tan Ankara’da hemşehri ziyareti

İhsaniye’de sağlık hizmetleri için  istişare ziyareti
İhsaniye Devlet Hastanesi yönetimi ve 

 ilçe protokolü, Belediye Başkanı Emine Gökçe’yi  
ziyaret ederek sağlık hizmetlerinin geliştirilmesine 

yönelik değerlendirmelerde bulundu.

İscehisar Belediyesi personelinin nişan törenine katılan Başkan Seyhan Kılınçarslan ve Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, genç çifti tebrik ederek mutluluklarına ortak oldu  İscehisar Belediyesi personeli Mustafa Tükenmez ile Tuğçe Nur Bulut, düzenlenen nişan töreniyle evlilik yolunda ilk adımı attı. Törene İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan ile Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş da katılarak genç çiftin sevincini paylaştı. İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan ve Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, törende Mustafa Tükenmez ile Tuğçe Nur Bulut’un nişan yüzüklerini takarak çifte hayırlı olsun dileklerinde bulundu. Öztaş’ın da genç çifti tebrik ettiği törende, aileler ve davetlilerle birlikte sıcak ve samimi anlar yaşandı. 

Başkanlar nişan töreninde  

yüzükleri taktı

MUTLULUk VE TEMENNİLEr 
İscehisar Belediye Başkanı seyhan kılınçarslan, evlilik yolunda  

ilk adımı atan genç çifti tebrik ederek ömür boyu mutluluk diledi. sandıklı 
Belediye Başkanı Adnan Öztaş da çifte hayırlı olsun temennisinde bulunurken, 

tören hatıra fotoğrafları ve iyi dileklerle sona erdi.

Şuhut Belediyesine ait iş yeri, açık artırma usulüyle düzenlenen ihale sonucunda yıllık kiraya verildi  
Şuhut Belediyesine ait Kurtuluş Mahallesi Cumhuriyet Caddesi No: 25/1 adresinde bulunan iş yerinin kiralanmasına ilişkin ihale, açık artırma usulüyle gerçekleştirildi. 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. maddesi kapsamında yapılan ihale, Belediye Encümeni tarafından Belediye Toplantı Salonu’nda ta-mamlandı. Süreçte istekliler, şartna-me hükümleri doğrultusunda tek-liflerini sundu. 

ŞEFFAFLIK VURGUSU  İhale öncesinde değerlendirmeler-de bulunan Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, belediyeye ait taşınmazların en verimli şekilde değerlendirilmesinin kamu kay-naklarının etkin kullanımına katkı sağladığını ifade etti. Özaşkın, ihale-lerin şeffaflık ve mevzuata uygunluk 

ilkeleri çerçevesinde yürütüldüğünü belirterek, bu yaklaşımın hem bele-diye gelirlerini artırdığını hem de kamuoyunun sürece olan güvenini güçlendirdiğini söyledi. 
KAMU YARARI VE SÜREÇ  Belediye mülkiyetindeki taşınmaz-ların kamu yararı gözetilerek de-ğerlendirilmeye devam edileceğini vurgulayan Başkan Özaşkın, ihaleye katılan tüm isteklilere teşekkür etti. Encümen üyelerinin gözetimin-de gerçekleştirilen ihale, en yüksek teklifi veren istekli lehine sonuçla-narak iş yerinin yıllık kiralama hakkı devredildi. 

Şuhut Belediyesinden  
şeffaf ihale süreci

ÖZAŞKIN
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Afyonkarahisar Valiliği tarafından yapılan açıklamada, her çocuğun sevgi, güven ve aidiyet duygusu içinde büyümesinin temel bir hak olduğu vurgulandı. Koruyucu aileliğin ise bir çocuğun hayatına yal-nızca bir yuva değil, aynı zamanda şefkat ve güven kazandıran ö-nemli bir sorumluluk olduğu ifade edildi. 
“HER ÇOCUK SEVGİYLE BÜYÜMEYİ HAK EDER”  Vali Aktaş, ziyarette koruyucu ailelik görevini üstlenen Şahan çiftine teşekkür ederek Koruyucu Aile Günü’nü kutladı. Çocukların hayatına dokunan tüm koruyucu ailelerin büyük bir özveriyle önemli bir görev üstlendiğini belirtti. Valilik açıklamasında, koruyucu ailelerin çocuklara umut dolu bir gelecek inşa etmede önemli bir rol oynadığına dikkat çekilerek, toplumsal dayanışmanın güçlenmesine katkı sağladıkları ifade edildi. Afyonkarahisar’da koruyucu ailelik bilincinin artırılmasına yönelik çalışmaların sürdüğü bildirildi. 

Koruyucu aileler Valilikte
30 Haziran Koruyucu Aile Günü kapsamında,  

iki çocuğa koruyucu aile olan Aliye ve Yusuf Şahan çifti,  
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ı ziyaret etti

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı tarafından Afyonkarahisar’da düzenlenen “Türkiye’nin Gastrodiplomasi Modeli: Sofra ve Miras” programı, Frig Vadisi’nde gerçekleştirilen geziyle sona erdi  Program çerçevesinde Afyonkarahisar’a gelen katılımcılar ile yerli ve yabancı medya mensupları, İhsaniye ilçesine bağlı Ayazini köyünü ziyaret etti. Frig Vadisi’nin en önemli eserlerinin bulunduğu ve aynı medeniyetin önemli yerleşim alanlarından biri olan bölgede katılımcılar, yaklaşık 3 bin yıllık tarihe ışık tutan kaya yerleşimleri, oyma mezarlar, mağaralar ve şapelleri gezerek, tarihi ve kültürel mirası yakından inceleme fırsatı buldu. Gezi çerçevesinde Ayazini Karşılama Merkezi’nde ağırlanan katılımcılar, Afyonkarahisar’ın yö-resel lezzetlerini de tatma imkanı buldu. Program Frig Vadisi ziya-retinin ardından tamamlanırken, katılımcılar kentten ayrıldı.

Türkiye’nin Gastrodiplomasi Modeli: 
Sofra ve Miras 
programı sona erdi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisinde çocukların dijital dünyanın risklerinden korunmasına yönelik gerçekleştirilen toplantıya katıldı   
Arslan, toplantıda son günlerde yaşanan üzücü olayların ve çocukların güvenliğine ilişkin alınabilecek tedbirlerin kapsamlı şekilde ele alındığını belirtti. Milletvekili Arslan, TBMM’de yapılan değerlendirmeler-de, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan üzücü olayların yanı sıra çocukların dijital ortamda karşılaşabileceği risklerin de gün-deme alındığını ifade etti. Toplantıda, ailele-rin endişeleri ve çocukların güvenliğini ar-

tırmaya yönelik atılabilecek adımlar üze-rinde görüş alışverişinde bulunuldu.  
“ANNE-BABA SORUMLULUĞUYLA 

DEĞERLENDİRDİK”  Arslan, konuyu yalnızca komisyon üyeliği görevi kapsamında değil, aynı zamanda bir anne-baba sorumluluğuyla ele aldıklarını belirterek şu ifadeleri kullandı: “Birer ko-misyon üyesi olmanın ötesinde, her şeyden önce birer anne-baba sorumluluğuyla aile-lerimizin endişelerini ve alınacak tedbirleri değerlendirdik. Gözümüzün nuru çocukları-mızın güvenli geleceği için kararlılıkla çalışıyoruz.” Toplantıda, dijital dünyanın çocuklar üzerindeki olası olumsuz etkilerine karşı alınabilecek önlemler ile güvenli in-ternet kullanımı konusunda yürütülebilecek çalışmaların da değerlendirildiği belirtildi. 

Milletvekili Hasan Arslan:  
Çocuklarımızın geleceği 
için kararlılıkla çalışıyoruz

Gerçekleşen açılış programına Başhekim Hacı Bayram Gürbüz de katılırken, Belediye Başkanı Serkan Koyuncu kurdele kesiminde yer aldı. Açılışta işletme sahibi Dr. Nilüfer Biçer Gül’e hayırlı olsun dilekleri iletildi.  
“İSTİHDAMA KATKI 

 SAĞLAYACAK HER GİRİŞİMİN  
YANINDAYIZ”  Açılışta konuşan Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, ilçeye kazandırılan her yeni işletme-nin önemine dikkat çekerek şu ifadeleri kul-landı: “İlçemizde istihdama ve sağlık sektö-rüne katkı sağlayacak her yeni işletmenin yanındayız. Dr. Nilüfer Biçer Gül hanımefen-diye ve Emirdağ’ımıza hayırlı uğurlu olsun.” Yeni muayenehanenin Emirdağ’da sağlık ve estetik alanında hizmet çeşitliliğine katkı sunması bekleniyor.

Emirdağ’da yeni sağlık  
işletmesi hizmete açıldı
Afyonkarahisar Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, 
ilçede hizmete giren Dr. Nilüfer Biçer Gül GETAT & Medikal 
EstetikMuayenehanesi’nin açılış törenine katıldı

Afyonkarahisar Emirdağ Orga-nize Sanayi Bölgesi (OSB), son dönemde artan sanayi yatırımları-na bir yenisini daha ekledi. 150 milyon TL yatırım bedeliyle hayata geçirilecek dondurulmuş gıda fabrikası için yatırım sözleşmesi imzalandı. Emirdağ OSB Yönetim Kurulu Başkanı ve Belediye Baş-kanı Serkan Koyuncu ile yatırımcı Abdullah Kuş arasında imzalanan sözleşmeyle, ilçeye yeni bir üretim tesisi kazandırılmış oldu. Kuş İnşaat Gıda Şirketi tarafından ger-çekleştirilecek yatırım kapsamın-da, 8 bin metrekare arsa üzerinde 4 bin metrekare kapalı alana sahip modern bir dondurulmuş gıda üre-tim tesisi kurulacak. Tesisin faaliyete geçmesiyle birlikte 30 kişiye istih-dam sağlanması hedefleniyor. İmza töreninde konuşan Emirdağ OSB 

Yönetim Kurulu Başkanı ve Bele-diye Başkanı Serkan Koyuncu, ya-tırımların ilçeye duyulan güvenin en somut göstergesi olduğunu be-lirtti. Koyuncu, “Organize Sanayi Bölgemizde her yeni yatırım, E-mirdağ’ın geleceğine duyulan gü-venin en somut göstergesidir. Gö-reve geldiğimiz günden bu yana yatırımcılarımızın önünü açacak, üretimi artıracak ve istihdam o-luşturacak çalışmaları öncelik ha-line getirdik. Bugün imzaladığımız bu yatırım sözleşmesi de bu vizy-onun önemli bir sonucudur. Üre-ten, büyüyen ve istihdam sağlayan bir Emirdağ için çalışmaları ka-rarlılıkla sürdürüyoruz” ifadelerini kullandı. Yatırımın ilçeye değer katacağını belirten Başkan Koyun-cu, yatırımcı Abdullah Kuş’a da teşekkür etti.

Emirdağ OSB’de 150 milyon TL’lik 

dev yAtırım iCin  
imzAlAr Atıldı Emirdağ Organize Sanayi Bölgesi,  150 milyon TL’lik yeni bir yatırımla  büyümeye devam ediyor. Dondurulmuş gıda üretim tesisi için imzalanan sözleşme, ilçede  hem üretim hem de istihdam açısından  yeni bir dönemin kapısını araladı. 

EMİRDAĞ OSB BÜYÜMEYE DEVAM EDİYOR Artan yatırımlarla birlikte  Emirdağ OSB’nin üretim kapasitesini genişlettiği ve bölge ekonomisine katkısını artırdığı ifade ediliyor. Yeni fabrikanın devreye  girmesiyle birlikte hem istihdam hem de ekonomik hareketliliğin artması bekleniyor.

5996 sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu kapsamında yürütülen çalışmalar doğrultusunda, Sinan-paşa İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü Hay-van Sağlığı ekipleri hastalık görülen işlet-melerde tarama ve kontrol faaliyetlerinin sürdüğünü belirtti. Ekipler, hastalığın yayılmasını önlemek amacıyla gerekli ko-ruyucu tedbirleri uygularken, işletmelerde düzenli kontrollerin gerçekleştirdiğini vurguladı. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 

yürütülen erken teşhis ve etkin mücadele çalışmalarıyla hayvan varlığının korunma-sının, halk sağlığının desteklenmesinin ve güvenilir gıda zincirinin sürdürülebilirliğinin hedeflendiğini belirtti. Açıklamada, hayvan hastalıklarıyla mücadele kapsamında yürütülen tarama ve kontrol faaliyetlerinin yalnızca Sinanpaşa ile sınırlı olmadığı, Af-yonkarahisar genelinde kararlılıkla devam edeceği vurgulandı. 
n  HABER MERKEZİ 

Sinanpaşa’da tüberküloz 
taramaları sürüyor

Afyonkarahisar İl Tarım ve orman Müdürlüğü,  hayvan hastalıklarının kontrol  
altına alınması ve güvenilir gıda arzının sürdürülebilirliğinin sağlanması amacıyla yürütülen 
tüberküloz tarama çalışmalarının il genelinde aralıksız devam ettiğini bildirdiAfyonkarahisar’ın Hocalar ilçesinde İlçe Tarım ve Orman Müdürü Ersin Keser ile Sosyal Yardımlaşma ve Da-yanışma Vakfı Müdürü Yusuf Yazıcı, Hocalar İlçe Müftülüğünü ziyaret etti. Hocalar İlçe Müftüsü Fatih Po-later tarafından karşılanan kurum müdürleriyle gerçekleştirilen ziya-rette, ilçede yürütülen kamu hizmet-leri ve kurumlar arası iş birliği konu-ları ele alındı. Görüşmede ortak çalış-maların geliştirilmesine yönelik de-ğerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaret 

sırasında kamu kurumları arasındaki koordinasyonun önemine dikkat çek-ilerek, hizmetlerin daha etkin yürü-tülmesi için iş birliğinin artırılması gerektiği ifade edildi. İlçe Müftüsü Fatih Polater, nazik ziyaretlerinden dolayı Ersin Keser ve Yusuf Yazıcı’ya teşekkür ederek kurumlar arası da-yanışmanın önemini vurguladı. Sami-mi bir ortamda gerçekleşen görüşme, karşılıklı iyi dilek ve temennilerin ardından sona erdi. 
n  HABER MERKEZİ 

Hocalar’da kurumlar arası iş birliği ziyareti

İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, kutsal topraklara yapacağı Umre ziyareti öncesi belediye per-soneliyle düzenlenen veda progra-mında bir araya geldi. Afyonkara-hisar’ın İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, kutsal topraklara ger- çekleştireceği Umre ziyareti önce-sinde belediye personeliyle düzen-lenen veda yemeğinde bir araya gel-di. Belediye çalışanlarının organize ettiği programda birlik, dayanışma ve hizmet vurgusu ön plana çıkarken, Başkan Gökçe tüm mesai arkadaşla-rına emeklerinden dolayı teşekkür etti. Programda ayrıca yaz sezonu boyunca görev yapacak belediye personeline kıyafet dağıtımı ger-çekleştirildi. Belediye personelinin hazırladığı veda yemeğinde konu-

şan Başkan Gökçe, belediyenin her kademesinde görev yapan çalışan-lara teşekkür ederek, özverili çalış-maların önemine dikkat çekti. Sami-mi bir ortamda gerçekleşen prog-ramda karşılıklı iyi dilekler iletilir-ken, yaklaşan Umre ziyareti öncesi hayırlı yolculuk temennileri pay-laşıldı. Program kapsamında yaz sezonu boyunca sahada ve merkez-de görev yapacak belediye işçilerine yeni sezon şapka ve tişörtleri da-ğıtıldı. İhsaniye Belediyesinin hiz-metlerinin kesintisiz sürdüğü be-lirtilirken, birlik ve beraberlik me-sajı verildi. Başkan Gökçe’ye kutsal yolculuğu öncesinde hayırlı ibadetler ve kolaylıklar dilenirken, ilçeye hiz-met çalışmalarının aynı kararlılıkla devam ettiği ifade edildi.

Başkan Gökçe Umre öncesi  
personeliyle veda yemeğinde buluştu
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AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesi öğrencisinin üç boyutlu dental üretim süreçlerine yönelik projesi TÜBİTAK 2209-A kapsamında destek almaya hak kazandı  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi öğrencisi Muham-med Fatih Meriç tarafından hazırlanan proje, TÜBİTAK 2209-A Üniversite Öğrencileri Araştırma Projeleri Des-tekleme Programı kapsamında desteklenmeye değer bulundu. Proje, Protetik Diş Tedavisi Ana Bilim Dalı Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Safa Özden danışman-lığında yürütülüyor. “Farklı Yüzey Bitim ve Po-lisaj Yöntemlerinin 3B Üretilen Restorasyonların Yüzey Doğruluğuna Etkisinin İncelenmesi” başlıklı proje kapsamında, üç boyutlu yazıcı 

ile üretilen diş restorasyonlarında uygulanan yüzey bitim ve polisaj işlemlerinin yüzey doğ-ruluğu üzerindeki etkileri araştırılacak. Ça-lışmayla, dijital üretim süreçlerinde oluşabilecek sapmaların klinik uyuma etkisinin bilimsel verilerle ortaya konulması hedefleniyor.  
YERLİ ÜRETİM VE 

 DİJİTAL DÖNÜŞÜM VURGUSU  Proje danışmanı Dr. Öğr. Üyesi Safa Özden, elde edilecek verilerin diş hekimliğinde kul-lanılan eklemeli imalat materyallerine ilişkin ulusal bilgi birikimine katkı sağlayacağını belirtti. Özden, çalışmanın aynı zamanda yerli dijital üretim süreçlerinin kalite standartla-rının geliştirilmesine destek olacağını ifade ederek, projenin 12. Kalkınma Planı ve 2030 Sanayi ve Teknoloji Stratejisi hedefleriyle uyumlu olduğunu kaydetti. 
n  HABER MERKEZİ

AKÜ ve KTÜ akademisyenlerinin geliştirdiği çevre dostu bağlayıcı üretim yöntemi patent alırken, proje TÜBİTAK desteğiyle yürütülü-yor. Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) ile Ka-radeniz Teknik Üniversitesi (KTÜ) akademisyen-lerinin ortak çalışmasıyla geliştirilen çevre dostu bağlayıcı malzeme üretim yöntemi, Türk Patent ve Marka Kurumu tarafından tescil edildi. TÜBİTAK 3501 Kariyer Geliştirme Prog-ramı kapsamında desteklenen proje kapsa-mında, magnezyum metal üretiminden ortaya çıkan atıkların tamamı değerlendirilerek kar-bondioksit salımı yapmayan ve çevresel sür-dürülebilirliğe katkı sağlayan yeni nesil bir bağlayıcı malzeme geliştirildi.  
ATIKLAR ÇEVRE DOSTU 

 BAĞLAYICIYA DÖNÜŞTÜRÜLDÜ  AKÜ İscehisar Meslek Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Abdul Vahap Korkmaz ile KTÜ Maden Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. İbrahim Alp tarafından yürütülen projede, magnezyum metal üretimi sırasında oluşan atıkların tamamı geri dönüştürülerek çevre dostu bir çimento bağlayıcısı üretildi. Gelişti-rilen malzemenin sıfır karbon emisyonuyla üretildiği belirtilirken, güneş ışınları, yüksek ve düşük sıcaklıklar ile çeşitli asitlere karşı dayanıklılığını artırmaya yönelik çalışmaların da sürdüğü ifade edildi.  
“YENİ BİR MALZEME  

ÜRETMEYİ HEDEFLEDİK”  Proje hakkında değerlendirmelerde bulunan Doç. Dr. Abdul Vahap Korkmaz, çalışmaların temel amacının endüstriyel atıkları ekonomiye kazandırmak olduğunu belirtti. Korkmaz, “Yola çıkış noktamız, atık ürünleri geri dö-nüştürmekti. Temiz enerjiyi kullanmak ve geri dönüşüme katkı sağlamak büyük önem taşıyor. Endüstride karbondioksit emisyonları-nın azaltılması önemli bir araştırma alanı haline geldi. Biz de buradan hareketle mag-nezyum metal üretimi sırasında ortaya çıkan atıkların yüzde 100’ünü kullanarak yeni bir malzeme üretmeyi hedefledik” dedi.  
PORTLAND ÇİMENTOSUNA  
ALTERNATİF GELİŞTİRİLDİ  Projede elde edilen ürünün portland çimen-tosuna alternatif özellikler taşıdığını belirten Korkmaz, magnezyum üretim atıklarının yük-sek sıcaklıkta işlenip ani soğutulmasının ar-dından öğütülerek alçı taşıyla birleştirildiğini ifade etti. Bu yöntemle elde edilen bağlayıcının teknik özellikler bakımından portland çi-mentosuna benzer performans sergilediğini aktaran Korkmaz, geliştirilen yöntemin hem çevresel sürdürülebilirliğe hem de yapı malze-meleri sektörüne önemli katkılar sunmasının hedeflendiğini kaydetti.

AFSÜ’lü öğrenciden bilimsel başarı

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yurt dışında görevlendirilecek öğretmen ve okutmanlara yönelik hazırlanan oryan-tasyon programı Ankara’da başladı. Yükseköğ-retim ve Yurt Dışı Eğitim Genel Müdürlüğü koordinasyonunda gerçekleştirilen ve 6 Tem-muz’a kadar sürecek program kapsamında eğitimcilerin mesleki yeterliliklerinin gelişti-rilmesi, yurt dışındaki görevlerine daha hızlı uyum sağlamaları ve Türkiye’yi en iyi şekilde temsil etmeleri amaçlanıyor. Programa toplam 729 öğretmen ile 36 okutman katılıyor.  
YURT DIŞINDA TÜRKİYE’Yİ  

TEMSİL EDECEKLER  Programın açılışında konuşan Milli Eğitim Ba-kan Yardımcısı Celile Eren Ökten, yurt dışında görev yapacak öğretmen ve okutmanların yalnızca eğitim faaliyetleri yürütmeyeceklerini, aynı zamanda Milli Eğitim Bakanlığının eğitim vizyonunu, Türkiye’nin tarihi birikimini, kültürel değerlerini ve medeniyet anlayışını uluslararası alanda temsil edeceklerini belirtti. Türkçe ve Türk kültürü dersleri sayesinde yurt dışında yaşayan çocukların ana dilleri, kültürel kim-likleri ve tarihi bağlarıyla ilişkilerinin güçle-neceğini ifade eden Ökten, üniversitelerde görev yapacak okutmanların ise Türkoloji ve 

yabancılara Türkçe öğretimi alanındaki akade-mik çalışmalarıyla Türkçenin uluslararası alan-da daha geniş kitlelere ulaşmasına katkı sağla-yacağını vurguladı. Eğitimcilerin yalnızca aka-demik gelişime değil, aynı zamanda öğrencilerin kişisel gelişimlerine de rehberlik edecek önemli bir sorumluluk üstleneceklerini dile getirdi.  
MESLEKİ VE İDARİ UYUM  

SÜREÇLERİ DESTEKLENECEK  İki aşamalı olarak planlanan oryantasyon prog-ramının ilk bölümünde Batı Avrupa’da Türkçe ve Türk kültürü dersleri verecek öğretmenler ile üniversitelerin Türkoloji kürsülerinde görev yapacak okutmanlara yönelik eğitimler gerçek-leştiriliyor. İkinci aşamada ise yurt dışındaki Türk eğitim kurumlarında görev alacak eğitim-cilerin idari süreçlere uyumu ve görev hazırlık-ları ele alınacak. Program kapsamında katı-lımcılara Türk dış politikası, diplomatik güven-lik, Türk kültürü ve Türk milletinin değerleri, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile yurt dışındaki görev ve işleyiş süreçlerine ilişkin kapsamlı eğitimler verilecek. Teorik derslerin yanı sıra uygulamalı çalışmaların da yer aldığı programa Yükseköğretim ve Yurt Dışı Eğitim Genel Mü-dürü Faruk Berat Akçeşme de katıldı. 
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MEB’den yurt dışı eğitim atağı: 

Oryantasyon  
programı başladı

Milli Eğitim Bakanlığı, yurt dışında görev alacak 765 
 eğitimciyi mesleki ve idari süreçlere hazırlamak amacıyla 

kapsamlı oryantasyon programını başlattı

Albayrak Medya  Grubu yöneticileri, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı makamında ziyaret etti  
Afyon Kocatepe Üniversitesi Rek-törü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Al-bayrak Medya Grubu Genel Müdür Yardımcısı Emre Işık ve Satış Mü-dürü Fazıl Yürek’i makamında kabul etti. Gerçekleşen ziyarette, üniversite ile medya sektörü arasındaki ileti-şim ve iş birliği olanaklarına ilişkin 

karşılıklı görüş alışverişinde bulu-nuldu. Albayrak Medya Grubu yö-neticilerinin gerçekleştirdiği zi-yarette, üniversitenin akademik ve kurumsal çalışmaları hakkında de-ğerlendirmelerde bulunuldu. Görüş-mede, medya ve yükseköğretim kurumları arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik konular da ele alındı. Ziyaret kapsamında tarafların, iletişim ve kurumsal ilişkile-rin geliştirilmesine yönelik fikir alışve-rişinde bulunduğu ifade edildi. Gö-rüşmenin, karşılıklı iyi niyet temen-nileriyle sona erdiği bildirildi.

Albayrak Medya Grubu’ndan  
Rektör Karakaş’a ziyaret 

Başmakçı’da  düzenlenen sene sonu müdürler kurulu toplantısında  2025-2026 eğitim yılı değerlendirildi, yeni dönem planlamaları  ele alındı  
Afyonkarahisar’ın Başmakçı ilçesinde 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Sene Sonu Müdürler Kurulu Toplantısı, Baş-makçı İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz başkanlığında gerçekleştirildi. Şube müdürleri ve ilçe genelindeki okul müdürlerinin katılımıyla yapılan toplantıda, geride kalan eğitim-öğretim yılı kapsamlı şekilde değerlendirilerek yeni dönem hazırlıkları ele alındı. Top-lantıda, 2025-2026 eğitim-öğretim yılı boyunca yürütülen akademik, sosyal, 

kültürel ve sportif faaliyetler çok yönlü olarak ele alındı. LGS ve YKS süreçleri, tercih danışmanlığı çalışmaları ile TÜBİTAK ve Erasmus projeleri gibi eğitim faaliyetleri hakkında değerlen-dirmelerde bulunuldu. 
YENİ DÖNEM PLANLAMALARI Yaz döneminde gerçekleştirilecek ba-kım, onarım ve fiziki iyileştirme çalış-maları da gündeme alınırken, yeni eği-tim-öğretim yılına yönelik hazırlıkların titizlikle sürdürüldüğü belirtildi. Eğitim ortamlarının daha nitelikli hale getir-ilmesine yönelik planlamalar hakkında görüş alışverişi yapıldı. Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz, yıl bo-yunca özveriyle görev yapan tüm eğitim yöneticilerine ve öğretmenlere teşekkür ederek, eğitimde kaliteyi artırmaya yö-nelik çalışmaların kararlılıkla sürdürü-leceğini ifade etti. Toplantı, karşılıklı görüş ve önerilerin alınmasının ardın-dan sona erdi.  HABER MERKEZİ

Başmakçı’da sene sonu müdürler kurulu toplantısı yapıldı

AKÜ ve KTÜ’nün  
çevre dostu projesine  

patent tescili  
gerçekleştirildi

Bitlis Eren Üniversitesi, 2026-2027 akademik yılında tıp fakültesine ilk kez öğrenci alırken, başarılı adaylara aylık 50 bin TL’ye varan burs desteği sunacak. Bitlis Eren Üniversitesi, 2026-2027 aka-demik yılında tıp fakültesine ilk öğrenci-lerini kabul etmeye hazırlanıyor. Üniver-site yönetimi, devam eden yatırımlar, oluşturulan akademik kadro ve öğrenci-lere sunulacak burs destekleriyle tıp eğitiminde güçlü bir başlangıç yapmayı hedefliyor. İlk etapta 30 öğrencinin kabul edileceği fakültede, eğitim süreci tamamlanacak altyapı yatırımlarıyla birlikte Bitlis’te sürdürülecek. Bitlis Eren Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Nec-mettin Elmastaş, tıp fakültesinin kuruluş sürecinde morfoloji binasının proje çalışmalarının tamamlandığını, inşaatın ise devam ettiğini açıkladı. Yaklaşık iki yıl içerisinde tamamlanması planlanan bina ile birlikte Bitlis Eren Hastanesi’nin de 2027 yılı sonunda hizmete açılması-nın hedeflendiğini belirten Elmastaş, ilk kez öğrenci alacak fakültenin 30 kişilik kontenjanla eğitime başlayacağını ifade etti. Öğrencilerin ilk üç yıllık eği-timlerini İstanbul Üniversitesi Tıp Fakül-tesi’nde alacağını aktaran Elmastaş, 

morfoloji binası ve eğitim araştırma hastanesinin tamamlanmasının ardın-dan dördüncü sınıftan itibaren eğitimle-rine Bitlis’te devam edeceklerini söyledi. Akademik kadronun oluşturulmasına başlandığını kaydeden Elmastaş, fiziki altyapı ve öğretim üyesi kadrosunun öğrenciler eğitime başlamadan hazır hale getirileceğini vurguladı.  
BAŞARILI ÖĞRENCİLERE  

50 BİN TL’YE VARAN BURS  Üniversitenin başarılı öğrencileri destek-lemek amacıyla dikkat çeken burs prog-ramı hazırladığını belirten Prof. Dr. Nec-mettin Elmastaş, YKS’de Türkiye gene-linde ilk 15 bine girerek Bitlis Eren Üniversitesi Tıp Fakültesi’ni tercih eden öğrencilere aylık 50 bin TL, 15 binin üzerindeki başarı sıralamasıyla yerleşen öğrencilere ise aylık 30 bin TL burs ve-rileceğini açıkladı. Burs imkanlarının yalnızca tıp fakültesiyle sınırlı olmadığını ifade eden Elmastaş, sağlık bilimleri, spor bilimleri ve mühendislik fakülte-lerinde eğitim görecek başarılı öğrencile-re de Eren Vakfı tarafından çeşitli destek-ler sağlanacağını bildirdi. 

İhsaniye’de hayırsever Ramazan Kızılyo-kuş’un desteğiyle yeni okul yapılması için Belediye Başkanı Emine Gökçe ile iş birliği protokolü imzalandı. Afyonkara-hisar’ın İhsaniye ilçesinde eğitime katkı sağlamak amacıyla hayata geçirilecek yeni okul projesi kapsamında hayırsever Ra-mazan Kızılyokuş tarafından yapılan bağışla önemli bir adım atıldı. İlçede eğitim altyapısını güçlendirmeyi hedefleyen proje için İhsaniye Belediyesi ile hayırsever arasında iş birliği protokolü imzalandı. Protokol, İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe ile Ramazan Kızılyokuş’un katılımıyla belediye binasında gerçekleştirildi. 

İmza töreninde konuşulan projede, ilçeye modern ve donanımlı bir eğitim kurumu kazandırılması hedeflenirken, eğitime yapılan yatırımın geleceğe yapılan en önemli katkı olduğu vurgulandı. Başkan Gökçe, hayırsever Ramazan Kızılyokuş’a eğitime sağladığı destek-ten dolayı teşekkür ederek, bu tür yatırımların ilçenin gelişimi açısından büyük önem taşıdı-ğını ifade etti. Proje kapsamında inşa edilecek yeni okulun, İhsaniye’deki öğrencilere daha modern eğitim imkanları sunması amaçlanıyor. İlçe eğitim camiasına katkı sağlayacak yatırı-mın kısa sürede hayata geçirilmesi planlanır-ken, yetkililer yapılan bağışın örnek bir sos-yal sorumluluk çalışması olduğunu belirtti. 

İhsaniye’ye yeni okul için  
protokol imzalandı

İlk kez öğrenci alacak 
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İçişleri Bakan Yardımcısı  Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Sahil Güvenlik Komutanı ile  birlikte Strateji ve Bütçe Başkanı İbrahim Şenel’i ziyaret ederek yatırımları değerlendirdi  
İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Gü-ran Yiğitbaşı, Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanı İbrahim Şenel’i, Sahil Güvenlik Komutanı Koramiral Ahmet Kendir ile birlikte ziyaret etti. Gerçekleştirilen görüşmede, Sahil Güvenlik Komutanlığı’nın devam eden yatı-rımları ve planlama süreçleri ele alındı. Ku-rumlar arası koordinasyonun güçlendirilme-

sine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyarette, Sahil Güvenlik Komutanlığı’nın mevcut projeleri ile geleceğe yönelik yatırım planlamaları detaylı şekilde görüşüldü. Kamu kaynaklarının etkin kullanımı ve güvenlik ka-pasitesinin artırılması konularında istişareler yapıldı. Taraflar, iş birliği ve koordinasyonun önemine vurgu yaptı. 
TEŞEKKÜR VE İŞ BİRLİĞİ MESAJI  İçişleri Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı, ziyaret kapsamında gösterilen ilgi ve destekten dolayı Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanı İbrahim Şenel’e teşekkür etti. Görüşmenin, kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesi açısından verimli geçtiği ifade edildi.

Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı’ndan 
Strateji ve Bütçe Başkanlığına ziyaret

Afyonkarahisar Belediye Başkan  Vekili Fatma Gamze Kılıç,  Koruyucu Aile Şenliği’ne katılarak  aileler ve çocuklarla bir araya geldi   
Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen Koruyucu Aile Şenliği, kentte geniş katılımla gerçekleştirildi. Etkinliğe Afyonkarahisar Belediye Başkan Vekili Fatma Gamze Kılıç da katılarak koruyucu aileler ve çocuklarla bir araya geldi. Programda aile yapısının güçlendirilmesi ve çocukların sosyal gelişimine katkı sağlanması amacıyla çeşitli etkinlikler düzenlendi. Şenlik kapsamında koruyucu aileler ve çocuklarla yakından ilgilenen Başkan Vekili Kılıç, ailelerin toplum içindeki önemine dikkat çekti. Etkinlikte çocukların mutluluğu ön plana çıkarken, koruyucu aile sisteminin yaygınlaştırılmasının sosyal dayanışmaya katkı sağladığı ifade edildi. Programın, aileler arasında birlik ve beraberlik duygusunu güçlendirdiği belirtildi.

Başkan Vekili Kılıç Koruyucu
Aile Şenliği’ne katıldı

Afyonkarahisar’da Bolvadin Belediyesi tarafından ilçe merkezinin modern bir görünüme kavuşması amacıyla yürütülen Çarşı Merkez Yenileme Projesi kapsamında 5. etap kazı çalışmalarına başlandı.  Kazı çalışmalarını sahada inceleyen Bolvadin Bele-diye Başkanı Derviş Aynacı, ekiplerden yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Çalışmaların plan-lanan takvim doğrultusunda sürdüğünü belirten Aynacı, projenin ilçe merkezine önemli katkılar sağlayacağını ifade etti. Belediye olarak Bolvadin’in 

gelişimi için yoğun mesai harcadıklarını dile getiren Başkan Aynacı, 5. etap çalışmalarını yaklaşık iki ay içerisinde tamamlamayı hedeflediklerini söyledi. Vatandaşlara en iyi hizmeti sunmak için aralıksız çalıştıklarını vurgulayan Aynacı, ilçeye değer katacak projeleri hayata geçirmeye devam edeceklerini kay-detti. Çarşı Merkez Yenileme Projesi’nin etaplar halinde sürdürüldüğü, çalışmaların tamamlanmasıyla ilçe merkezinin daha modern, düzenli ve kullanışlı bir görünüme kavuşmasının hedeflendiği belirtildi.

Bolvadin’de 5. etap çalışmaları başladı

Milli sporcuya tebrikAfyonkarahisarlı genç sporcu Ünzile Gül Bahçe’nin U17 Milli Takımı’na seçilmesini Belediye Başkanı Burcu Köksal “gurur verici” olarak değerlendirdi. Afyonkarahisarlı genç sporcu Ünzile Gül Bahçe, U17 Plaj Hentbol Milli Takımı kadrosuna seçilerek Avrupa Şampiyonası’nda Türkiye’yi temsil edecek. Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, genç sporcu Ünzile Gül Bahçe’nin U17 Plaj Hentbol Milli Takımı kadrosuna seçilmesinin kendileri için gurur kaynağı olduğunu belirtti. Bahçe’nin 1-5 Temmuz tarihleri arasında Hırvatistan’ın Zagreb kentinde düzenlenecek Avrupa Şampiyonası’nda ay-yıldızlı forma ile Türkiye’yi temsil edeceği ifade edildi. Afyonkarahisar’dan yetişen genç sporcu Ünzile Gül Bahçe’nin milli takım kadrosuna davet edilmesi kentte sevinçle karşılandı. Belediye tarafından yapılan açıklamada, sporcunun elde ettiği başarının Afyonkarahisar spor camiası açısından önemli bir gurur kaynağı olduğu vurgulandı. 

AVrUPA ŞAMPİyoNAsI hEyECANI  
1-5 Temmuz tarihlerinde Zagreb’de gerçekleştirilecek 

 U17 Plaj hentbol Avrupa Şampiyonası’nda mücadele edecek olan Ünzile Gül 
Bahçe’nin Türkiye’yi en iyi şekilde temsil etmesi bekleniyor. Belediye, genç  

sporcuya ve Milli Takım’a turnuvada başarı dileklerini iletti.

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine Türkiye Belediyeler Birliği tarafından bir adet otobüs hibe edildi. İlçeye kazandırılan araç, belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere Sinanpaşa Belediyesi envanterine dahil edildi. 
MİLLETVEKİLİ TAYTAK’A TEŞEKKÜR   Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım, konuyla ilgili yaptığı açıkla-mada, sürecin hayata geçirilmesinde destek veren isimlere teşekkür etti. Yıldırım, Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak’ın katkıları ve belediyenin girişimleriyle otobüsün ilçeye kazandırıldığını ifade etti. Başkan Yıldırım, yapılan desteğin Sinanpaşa için önemli bir kazanım olduğunu vurgulayarak, belediye hizmetlerinde kullanılacak bu aracın ilçeye katkı sunacağını dile getirdi. Türkiye Bele-diyeler Birliği tarafından sağlanan otobüsün, Sinanpaşa’da belediye ça-lışmalarında aktif şekilde kullanılmasının planlandığı ifade edildi.  

Sinanpaşa Belediyesine 
yeni araç desteği
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahin-ur Özdemir Göktaş, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde gerçekleştirilen Kabine Toplantısı’nın ardından gündeme ilişkin açıklamalarda bulundu. Göktaş, çocukların güvenliği ve gelişimine yönelik yeni düzenlemelerin hayata geçirildiğini belirtti.  
KREŞLERDE ORTAK  
STANDART DÖNEMİ  Resmi Gazete’de yayımlanan Kreş ve Gündüz Bakımevleri Yönetmeliği ile kamu kurumları ve belediyelere bağlı 0-6 yaş grubuna hizmet veren tüm merkezlerde ortak standartların uygu-lanacağını ifade eden Göktaş, düzen-

lemenin çocukların güvenliği ve hizmet kalitesini artırmayı hedeflediğini söyle-di. Yeni yönetmelikle birlikte açılış, izin ve denetim süreçlerinin netleştiril-diğini belirten Bakan Mahinur Göktaş, kurulacak merkezi bilişim sistemi sa-yesinde tüm verilerin şeffaf şekilde takip edileceğini kaydetti.  
15 YAŞ ALTINA SOSYAL  
MEDYA DÜZENLEMESİ  Çocukların dijital ortamda korunma-sına yönelik çalışmalara da değinen Bakan Göktaş, 15 yaş altındaki çocuk-lara ilişkin sosyal medya düzenleme-sinin temel çerçevesinin oluşturuldu-ğunu açıkladı. Göktaş, “Artık dijital 

hizmet sunan hiçbir yapı, çocukların yaşını, gelişim düzeyini, mahremiyetini ve güvenliğini göz ardı ederek hareket edemez” ifadelerini kullandı.  

Çocuklar için Dijital alarm!
 Bakan Göktaş’tan yeni düzenleme mesajı 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, çocukların 
 dijital dünyadaki güvenliğinin küresel bir mesele olduğunu belirterek, Türkiye’nin 

hem yeni kreş düzenlemeleri hem de sosyal medya ve çocuk hakları  
konusunda uluslararası çalışmalara öncülük ettiğini söyledi

“TÜRKİYE ULUSLARARASI 
ÇALIŞMALARA  

ÖNCÜLÜK EDİYOR” 
Çocukların dijital dünyada korunmasının 
tüm insanlığın ortak sorumluluğu olduğunu 
vurgulayan Göktaş, Türkiye’nin yalnızca ulusal 
düzenlemelerle değil, uluslararası alanda 
da aktif rol üstlendiğini belirtti. Bakan Göktaş, 
bu kapsamda yürütülen “Dijital Dünyada 
Çocuk Hakları Sözleşmesi” çalışmalarıyla 
çocukların dijital mecralarda güvenli şekilde 
yer alması ve haklarının korunmasına yönelik 
ortak adımlar atıldığını ifade etti.

Belediye Başkanı Adnan Öztaş, devam eden çalışmaları yerinde inceleyerek yetkililerden son durum hakkında bilgi aldı. San-dıklı Belediyesi, ilçenin önemli termal turizm merkezlerinden biri olan Hüdai Kaplıcaları’nda yürütülen yenileme ve bakım çalışmalarına hız kesmeden de-vam ediyor. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Belediye Meclis Üyesi Hüseyin Akpınar ile birlikte Hüdai Kaplıcaları’n-da incelemelerde bulunarak devam eden çalışmalar hakkın-da yetkililerden bilgi aldı.  
KÜR MERKEZİ VE ABC  
BLOKLARI İNCELENDİ  Program kapsamında tadilat çalışmaları süren Kür Merke-

zi’ni gezen Başkan Öztaş, yürü-tülen çalışmaların son durumu hakkında değerlendirmelerde bulundu. Daha sonra Köprübaşı Havuzu ile yenileme çalışmala-rına başlanması planlanan ABC bloklarında incelemeler yapan Öztaş, mevcut apart daireleri de ziyaret ederek tesislerin genel durumu hakkında bilgi aldı. Hüdai Kaplıcaları’nda de-vam eden yenileme, bakım ve tadilat çalışmalarının tamam-lanmasıyla birlikte bölgenin hizmet kalitesinin daha da yük-seleceğini ifade eden Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, çalışmaların ilçe ve vatandaşlar için hayırlı olmasını temenni etti.

Hüdai Kaplıcaları yenileniyor
Başkan Öztaş çalışmaları yerinde incelediAfyonkarahisar Sandıklı  Belediyesi, Hüdai Kaplıcaları’nda yürütülen yenileme, bakım ve tadilat çalışmalarını aralıksız sürdürüyor

Afyonkarahisar’ın Dinar ilçesi Fatih Mahallesi TOKİ bölgesinde başlatılan yol yapım ve düzenleme çalışmaları devam ediyor.  Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu’nun talimatları doğrultusunda yürütülen çalışmalar kapsamında, bölgede ulaşım altyapısının güçlendirilmesi ve vatandaşla-rın daha güvenli, konforlu şekilde ulaşım sağlaması hedefleniyor. Belediye ekipleri, planlanan program çerçevesinde yol yapım ve düzenleme faaliyetlerini aralıksız sür-dürürken, çalışmaların kısa sürede tamam-lanarak yolların hizmete açılacağı bildirildi.  Dinar Belediyesinin ilçenin farklı mahal-lelerinde de yol bakım ve onarım çalışma-larını program dahilinde devam ettirdiği kaydedildi. HABER MERKEZİ

AFYON DiNAR  
TOKi  

Bölgesinde 
yol yapım 

 çalışmaları  
devam ediyor

Bakan Göktaş, 15 yaş altındaki çocuklara  
ilişkin sosyal medya düzenlemesinin temel çerçevesinin 

oluşturulduğunu açıkladı.

Afyonkarahisar Fazlı-Macide Halaç Huzurevi Yaşlı Bakım ve Re-
habilitasyon Merkezi’nde (HYBRM) kalan yaşlılar, yıllar önce 
yaptıkları çobanlık mesleğine duydukları özlemi düzenlenen 

özel bir etkinlikle yeniden yaşadı. Huzurevi sakinlerinden Yusuf Çakır 
ve Ramazan Akdeniz, mesleki özlemlerini gidermek amacıyla 
gerçekleştirilen organizasyon kapsamında yaylaya götürüldü. Burada 
koyunlarla vakit geçiren büyükler, uzun yıllar sürdürdükleri çobanlık 
günlerini yeniden hatırlama fırsatı buldu. 

GEÇMİŞE YOLCULUK YAPTILAR  
Etkinlik sırasında duygusal anlar yaşayan huzurevi sakinleri, 
eski günlere dair hatıralarını paylaşarak nostalji dolu anlar ya-
şadı. Doğayla iç içe geçen program, katılımcılar için moral ve 
motivasyon kaynağı oldu. Etkinliğin, yaşlı bireylerin sosyal hayata 
katılımını artırmak ve geçmiş mesleklerine dair bağlarını canlı 
tutmak amacıyla düzenlendiği belirtildi. Huzurevi sakinleri, 
kendilerine bu imkanı sunan yetkililere teşekkür ederek etkinliğin 
kendileri için unutulmaz bir deneyim olduğunu ifade etti. Program, 
yaylada geçirilen keyifli vakit ve hatıra fotoğraflarıyla sona erdi. 

Çobanlık özlemi yaylada canlandı 

Afyonkarahisar’ın Dinar 
ilçesinde, Dinar İlçe Tarım ve 

Orman Müdürlüğü tarafından 
yürütülen Bağcılık Projesi 

kapsamında üreticilere bağ 
fidanı ve çeşitli ekipmanların 

teslimi gerçekleştirildi  
Bu yıl 6’ncı proje olarak hayata geçirilen çalışma kapsamında, daha önce başvuruları alınarak uygun görülen üreticilere bağ fidanı, demir direk, tel ve V demirleri teslim edil-di. Teslimatlarla birlikte üreticilerin bağcılık faaliyetlerini daha modern ve verimli şartlarda sürdürmelerinin hedeflendiği belirtildi. 

BÖLGE TARIMINA KATKI   Dinar İlçe Tarım ve Orman Müdür-lüğü yetkilileri, projenin hem Dinar’a hem de bölge tarımına önemli kat-kılar sağlayacağını ifade etti. Yet-kililer, bağcılığın geliştirilmesine yönelik destek projelerinin devam edeceğini vurgulayarak, üreticilere hayırlı ve bereketli bir sezon temen-nisinde bulundu.  HABER MERKEZİ

Dinar’da Bağcılık 
Projesi kapsamında 

malzeme ve 
 fidan teslimi yapıldı
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TFF, Dünya Kupası kamp merkezlerinin yalnızca otel veya antrenman sahası seçiminden ibaret olmadığını belirtti. Açıklamada, FIFA’nın turnuva organizasyonunu yıllar öncesinden planladığı, doğrudan katılım hakkı elde eden takımların kamp merkezlerini tercih edebildiği, play-off’tan gelen ekiplerin ise bu imkâna sahip olmadığı ifade edildi. Türkiye’nin de play-off yoluyla finallere katıldığı için kamp merkezinin FIFA tarafından belirlendiği vurgulandı.  
DEĞİŞİKLİK YAPILMASI  

TAVSİYE EDİLMEDİ  Federasyon, Arizona’daki kamp merkezinin değiştirilmesinin yalnızca otel değişikliği an-lamına gelmediğini, şehir, antrenman tesisi, ulaşım ve operasyonel planlamanın tamamen yeniden düzenlenmesini gerektirdiğini bildirdi. FIFA’nın mevcut şartlar altında böyle bir deği-şikliği tavsiye etmediği belirtilirken, play-off’ tan finallere katılan altı takımın hiçbirinin kamp merkezini değiştirmediği aktarıldı.  
KAMP TESİSLERİ İÇİN  

İKİ AYRI İNCELEME YAPILDI  Açıklamada, Türkiye’nin Dünya Kupası vizesi almasının ardından TFF yetkilileri ve teknik heyetin Arizona’daki kamp merkezinde iki ayrı keşif ziyareti gerçekleştirdiği kaydedildi. Kamp oteli olarak Courtyard by Marriott Mesa at Wrigleyville West’in, antrenman merkezi olarak ise Arizona Athletic Grounds’un kulla-nıldığı belirtilirken, tesiste FIFA standartlarında sahalar, performans merkezi ve modern antren-man imkânlarının milli takımın hizmetine sunulduğu ifade edildi.  
SICAK HAVA İÇİN ÖZEL  
PLANLAMA UYGULANDI  TFF, Arizona’daki yüksek sıcaklık nedeniyle FIFA ile görüşmeler yapıldığını ve takım için özel uygulamaların hayata geçirildiğini açıkladı. Buna göre A Milli Takım’ın maçlardan iki gün önce karşılaşmanın oynanacağı şehre giderek iki antrenman yapmasına izin verildiği, Ari-zona’daki çalışmaların ise günün serin saat-lerinde gerçekleştirildiği bildirildi. Oyuncuların sıcak havadan etkilenmemesi için gerekli sağlık ekipmanları ve toparlanma sistemlerinin de kamp süresince hazır bulundurulduğu aktarıldı. 

ABD’YE GİDİŞ TARİHİ BİLİMSEL 
 VERİLERE GÖRE PLANLANDI  Federasyon, milli takımın 2 Haziran’da ABD’ye gitmesinin spor bilimi doğrultusunda plan-landığını belirtti. Uzun mesafeli yolculuklarda zaman farkına uyum sürecinin dikkate alındığı ifade edilirken, ilk maç öncesinde oyuncular için 11 günlük adaptasyon programı oluşturul-duğu kaydedildi. Açıklamanın sonunda, Dünya Kupası’ndaki sonucun camiayı üzdüğü belir-tilirken, turnuva boyunca milli takımı destek-leyen taraftarlara ve ABD’de görev yapan basın mensuplarına teşekkür edildi. 

n  KAYNAK AA 

TFF, Dünya Kupası kampı hakkındaki iddialara yanıt verdi Türkiye Futbol Federasyonu, A Milli Futbol Takımı’nın 2026 FIFA Dünya Kupası sürecinde ABD’ye gidişi ve Arizona’daki kamp merkeziyle ilgili kamuoyunda yer alan iddialara ilişkin kapsamlı bir açıklama yayımladı

2026 FIFA Dünya Kupası son 32 turunda Fas’a elenen Hollanda’da teknik direktör Ronald Koe-man, milli takım görevinden ayrıldığını açıkladı. Hollanda Milli Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası son 32 turunda Fas’a penaltı atışları sonucunda 3-2 mağlup olarak turnuvaya veda etti. Bu karşılaşmanın ardından teknik direktör Ronald Koeman görevinden ayrıldığını duyurdu. 
KOEMAN’DAN VEDA MESAJI  63 yaşındaki deneyimli teknik adam, yaptığı açıklamada görevden ayrılma kararının kendisi için zor olduğunu belirterek Hollanda Milli Ta-kımı ile geçirdiği sürece teşekkür etti. Koeman, dünya şampiyonluğu hedefinin gerçekleşmeme-sinden duyduğu üzüntüyü dile getirerek kariy-erine yeni bir sayfa açacağını ifade etti. AA 

 Hollanda’da Koeman dönemi sona erdi 

UEFA, kadro maliyeti  
kurallarını ihlal ettiği  

gerekçesiyle Fenerbahçe’ye 
7 milyon avro  

para cezası verdi  
UEFA’dan yapılan açıklamada, sarı-lacivertli ekibin 2025 takvim yılı için yüzde 70’in üzerinde kadro maliyeti oranı bildirdiği ve kuralı ihlal ettiği kaydedildi. Kadro ma-liyeti kurallarını ihlal ettiği gerekçesiyle İngiliz ekipleri Aston Villa, Chelsea, New-castle United ve Nottingham Forest, Fran-sa’dan Nice ve Strasbourg, Yunanistan’dan AEK ve İtalya’dan Fiorentina takımları da UEFA’dan para cezası aldı. Gelecek sezon Şampiyonlar Ligi’nde mücadele edecek As-ton Villa ile Fransız temsilcisi Strasbourg, para cezasının yanı sıra yeni oyuncu tes-cilinde de kısıtlamayla karşı karşıya kalacak. İki takımın da para cezasının önemli bir kısmı, kulübün 2026 yılında kadro maliyeti oranını azaltmaya devam etmesine bağlı olmak koşuluyla ertelendi.  

FENERBAHÇE,  
CEZAYA İTİRAZ EDECEK  Fenerbahçe, kadro maliyet kurallarının ihlal edilmesi gerekçesiyle UEFA tarafından verilen 7 milyon avroluk cezaya itiraz ede-cek. Kulübün internet sitesinde yer alan açıklamada, cezaya itiraz etmek için gerekli hukuki ve idari başvuruların yasal süre içinde yapılacağı, UEFA mali sürdürülebilir-lik kriterlerine tam uyum sağlanması ama-cıyla gerekli tedbirlerin alınacağı belirtildi. Açıklamada, şu ifadelere yer verildi: “UEFA Kulüp Finansal Sürdürülebilirlik Talimatı kapsamında, 2025 takvim yılına ilişkin fi-nansal verilerin incelenmesi sonucunda; 

futbol takımı maliyetlerinin, futbol faaliye-tine ilişkin gelirlerin azami yüzde 70’i ile sınırlı olması gerekirken, kulübümüz açısın-dan bu oranın yüzde 84 olarak gerçekleştiği tespit edilmiştir. Söz konusu limitin aşılması nedeniyle, UEFA tarafından geçmiş dönem-de başlatılan inceleme neticesinde, 30 Haziran 2026 tarihi itibarıyla kulübümüze 7 milyon avro tutarında finansal disiplin cezası uygulanmıştır. Bu yaptırım; 2025 takvim yılına ait futbol takımına ilişkin bonservis bedelleri, menajerlik giderleri, futbolcu ücretleri ve ilgili diğer takım mali-yetlerinin, UEFA tarafından belirlenen mali sürdürülebilirlik limitinin üzerinde gerçek-leşmesinden kaynaklanmaktadır. Geçmiş döneme ilişkin finansal uygulamalar sonu-cunda ortaya çıkan bu ceza nedeniyle, he-nüz 22 gün önce göreve başlayan yönetim kurulumuz, kulübümüzün hak ve menfaat-lerini korumak amacıyla ilgili karara itiraz etmek için gerekli hukuki ve idari başvu-ruları yasal süre içinde gerçekleştirecek olup; kulübümüzün UEFA mali sürdürülebi-lirlik kriterlerine tam uyum sağlaması amacıyla gerekli tedbirleri alacaktır.” 
n  KAYNAK AA

UEFA’dan Fenerbahçe’ye  

PArA CezASı

BAŞİSKELE’DE BİRİNCİLİK SEVİNCİ  Kocaeli Başiskele  Motor Sporları Gelişim Merkezi’nde gerçekleştirilen yarışlarda Eskişehir’i temsil eden Atakan Boyracı, rakiplerini geride bırakarak birincilik kürsüsüne çıktı.  Küçük yaşına rağmen sergilediği performansla dikkat çekti. Elde ettiği sonuçla kariyerindeki ilk yarış galibiyetine ulaşan Atakan Boyracı, Eskişehir’e önemli bir başarı kazandırdı.  Yarış sonrası minik sporcunun performansı büyük takdir topladı. İHA

Minik motosikletçiden BüyükBAŞARI 
5 yaşındaki Atakan Boyracı ilk yarışını kazandı. Türkiye Süpermoto Şampiyonası 3. Ayak Başiskele yarışlarında mücadele eden 5 yaşındaki Atakan Boyracı, 50 cc mini kategorisinde kariyerinin ilk galibiyetini elde etti  

Eskişehir’de Gençlik ve Spor Bakanlığı (GSB) Spor Okulları düzenlenen törenle açıldı. Program kapsamında çocukların ve gençlerin yaz tatilini spor, hareket ve eğlen-ceyle geçirmesi hedefleniyor. 26 Haziran 2026 tarihinde karnelerin dağıtılmasıyla başlayan yaz tatili sürecinde GSB Spor O-kulları da faaliyetlerine başladı. Açılış töreni Porsuk Spor Salonu’nda gerçekleştirildi. 

Etkinlikte çocuklar spor faaliyetleriyle bu-luşturuldu. Gençlik ve Spor İl Müdürü Ha-san Kalan’ın da katıldığı törende, spor okullarının yaz boyunca farklı branşlarda faaliyet göstereceği belirtildi. Programın çocukların fiziksel gelişimine katkı sağla-ması ve yaz tatilinin verimli geçirilmesi a-macı taşıdığı ifade edildi. 
n  KAYNAK İHA 

Eskişehir’de GSB  
Spor Okulları açıldı

Manisa’nın Akhisar ilçesinde düzenlenen İller Arası Muaythai Şampiyonası’nda 6 ilden yaklaşık 200 sporcu ringe çıktı. Üç gün süren organizasyonun sonunda Manisa takım sıralamasında birinciliği elde etti. 26-28 Haziran 2026 tarihleri arasında Akhisar İlçe Stadyumu’nda gerçekleştirilen şampiyonada Yıldız, Genç ve Elit Bay-Ba-yan kategorilerinde müsabakalar yapıldı. Manisa, İzmir, Uşak, Afyonkarahisar, Balıke-sir ve Isparta’dan gelen sporcular, üç gün boyunca dereceye girebilmek için ringde kıyasıya mücadele etti.  
MANİSA ŞAMPİYONAYI  
ZİRVEDE TAMAMLADI  Yoğun rekabete sahne olan organizasyonda Manisa birinci olurken İzmir ikinci sırada yer aldı. Afyonkarahisar ve Isparta ise üçüncülüğü paylaştı. Turnuva, dereceye giren sporculara madalya ve kupalarının verilmesiyle sona erdi. 

  KAYNAK İHA 

İller Arası Muaythai  
Şampiyonası tamamlandı

Türkiye Futbol Federasyonu, son günlerde ka-muoyunda tartışılan yabancı futbolcu kuralıyla ilgili açıklama yaparak, 2026-2027 sezonunda uygulanacak 10+4 sisteminde herhangi bir değişikliğe gidilmeyeceğini duyurdu.  
TFF’nin resmi açıklamasında, Trendyol Süper Lig’de gelecek sezon uygulanacak yabancı o-yuncu esaslarının daha önce açıklandığı şekilde yürürlükte kalacağı belirtildi. Federasyon, ka-muoyunda yer alan değişiklik iddialarının ger-çeği yansıtmadığını ifade ederek mevcut düzen-lemenin korunacağını bildirdi.  GENÇ OYUNCU ŞARTI SÜRECEK  Açıklamada, kulüplerin A takım listesinde yer vereceği 10 yabancı futbolcu için herhangi bir yaş kriteri bulunmadığı kaydedildi. Ancak listede 14 yabancı futbolcuya yer verilmesi halinde en az 4 oyuncunun 1 Ocak 2003 veya sonrasında doğmuş olmasının zorunlu olduğu hatırlatıldı. Böylece daha önce ilan edilen yabancı oyuncu kriterlerinin yeni sezonda da aynı şekilde uygulanacağı belirtildi. 
 KAYNAK  AA

Yabancı futbolcu kuralı değişecek mi?

fransa son 16 biletini nasıl aldı?  
2026 fIfA Dünya kupası son 32 turunda fransa, İs-
veç’i 3-0 mağlup ederek adını son 16 turuna yazdırdı. 
Turnuvadaki etkili performansını sürdüren fransa’nın 
bir sonraki rakibi Paraguay oldu. karşılaşmada oyunun 
kontrolünü elinde tutan fransa, ilk yarıda kylian Mbap-
pe’nin golüyle öne geçti. İkinci yarıda Barcola farkı 
ikiye çıkarırken, Mbappe bir kez daha fileleri havalan-
dırarak maçın skorunu belirledi. fransız yıldız, attığı 
iki golle Dünya kupası eleme turlarındaki gol sayısını 
10’a yükselterek bu alanda yeni bir rekora imza attı. 
Toplam gol sayısını 18’e çıkaran Mbappe, turnuva tar-
ihinin en golcü ikinci futbolcusu konumuna yükseldi. 
fransa, bu galibiyetle son 16 turunda Paraguay ile 
eşleşti. Didier Deschamps’ın öğrencileri, turnuvada 
oynadığı dört karşılaşmanın tamamını en az üç gol 
atarak kazanmayı başardı. fransa daha önce senegal’i 
3-1, Irak’ı 3-0 ve Norveç’i 4-1 mağlup etmişti. Ay-yıl-
dızlı ekip, Paraguay karşısında çeyrek finale yükselmek 
için mücadele edecek. AA
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Hastanede değişim iddiası: 
Yeni başhekim kim olacak? 

yeni hizmet binasında faaliyetlerini sürdüren Emirdağ Devlet hastanesi, bu kez sağlık hizmetlerinden ziyade yönetimi ile gündeme geldi.  
Afyonkarahisar Emirdağ Devlet hastanesinde önümüzdeki günlerde önemli bir yönetim değişikliği yaşanabileceği iddiaları konuşulmaya başlandı.  
hastane kulislerinde hareketlilik dikkat çekerken, olası değişimin sağlık camiasında yeni bir dönemin kapısını aralayabileceği değerlendiriliyor.  

Yeni hastane binasının hizmete açılmasıyla •
birlikte sağlık altyapısını güçlendiren Emirdağ 
Devlet Hastanesinde bu kez yönetim kadro-
suna ilişkin kulis bilgileri gündeme taşındı. 
İddialara göre, mevcut Başhekim Dr. Hacı 
Bayram Gürbüz’ün görevinden ayrılabileceği 
öne sürülürken, yerine atanabilecek isimler 
üzerinde değerlendirmeler yapıldığı ifade edildi.  

YENİ İSİMLER KONUŞULUYOR
İddialara göre, sağlık yönetiminde yapılması bek-•
lenen değişiklik kapsamında çeşitli isimler 
değerlendiriliyor. Yeni başhekimin kim olacağı 
sorusu kamuoyunda merak konusu olurken, 
sürece ilişkin henüz herhangi bir resmi karar veya 
atama duyurusu yapılmadı. Resmi açıklamanın 
bulunmaması nedeniyle kulislerde farklı isimler üze-
rinde değerlendirmelerin sürdüğü ifade ediliyor.

GÖZLER YENİ BAŞHEKİM KARARINDA
ODAK’ın edindiği kulis bilgilerine göre, başhekimlik •
görevi için adı en sık dile getirilen isimlerden biri 
Rıdvan Çiçek. Emirdağ’da hem sağlık çalışanları 
hem de vatandaşlar tarafından yakından tanınan 
Çiçek’in, değerlendirmeye alınan isimler arasında 
yer aldığı öne sürülüyor. Ancak Çiçek’in göreve 
atanacağına ilişkin şu ana kadar herhangi bir res-
mi açıklama yapılmadığı gibi, kesinleşmiş bir ka-
rarın da bulunmadığı ifade edildi.

RIDVAN ÇİÇEK’İN İSMİ ÖN PLANDA
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EMİLE KAYTAN

ÖZEL HABER

Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ, yaptığı açıklamada Afyonkarahisar’ın Türkiye’nin kiraz ve vişne üretiminde önde gelen merkez-lerinden biri olduğunu vurguladı. Aladağ, bu üretimden binlerce ailenin geçimini sağladığını ve bölge ekonomisine önemli ölçüde katkı sunulduğunu ifade ederken, son dönemde yaşanan don ve dolu afetleri ile birlikte piyasalardaki dalgalı fiyat politikalarının üreticiyi ciddi şekilde zor durumda bıraktığını, birçok çiftçinin hem ürün kaybı hem de düşük alım fiyatları nedeniyle ağır ekonomik kayıplar yaşadığını dile getirdi.  
“AFYON STRATEJİK 

 BİR ÜRETİM MERKEZİ”  Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ, “Afyonkarahisar, Türkiye’ nin en önemli kiraz ve vişne üretim mer-kezlerinden biridir. Binlerce aile geçimini bu ürünlerden sağlamakta, ilimizin eko-nomisine milyonlarca liralık katkı sun-maktadır. Ancak bugün üreticimiz, alın terinin karşılığını alamamaktadır” dedi. Geçmiş yıllara ve bu sezona dikkat çeken Başkan Aladağ, “Geçtiğimiz yıl yaşanan don felaketi nedeniyle üreticimiz ürün alamamıştır. Bu yıl ise üreticimiz, “Hiç ol-mazsa bu sezon emeğimizin karşılığını alırız umudunu taşırken, dolu afetiyle büyük zarar görmüştür” ifadelerini kullandı.   
“ALIM FİYATLARI EMEĞİ 

KARŞILAMIYOR”  Ürün fiyatlarını eleştiren Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ, “Bugün ihracatlık Napolyon kirazı 50 li-raya, iç piyasaya sunulan Napolyon kirazı ise 30 liraya alınmaktadır. Bu fiyatlar, 

üreticinin emeğini ve alın terini yok say-maktadır” dedi. Üretimin zorluklarına dikkat çeken İl Başkanı Aladağ, “Kirazın dalda kendiliğinden yetiştiğini sananlar şunu iyi bilmelidir; bu ürün aylar süren emekle yetiştirilmektedir. Gübresi, ilacı, sulaması, budaması ve hasadıyla büyük maliyet gerektiren bir üretim süreci bulunmaktadır” ifadelerini kullandı. 
“ÇİFTÇİ BORÇ YÜKÜ ALTINDA”  Üreticinin ekonomik sıkıntı içinde oldu-ğunu belirten Aladağ, “Çiftçimiz bankala-ra, Tarım Kredi Kooperatiflerine, gübre bayilerine ve ilaç bayilerine borçludur. Borçlarını ödeyemeyen üreticimiz icralık olma korkusuyla yaşamaktadır” dedi. Aladağ, hükümete çağrıda bulunarak, “Doludan zarar gören üreticilerin zararları ivedilikle karşılanmalıdır. Kiraz ve vişne üreticileri için acil bir destek paketi açık-lanmalıdır. İhracatın önündeki engeller kaldırılmalı, düşük alım fiyatlarına karşı gerekli müdahaleler yapılmalıdır” ifade-lerini kullandı. 

Başkan Aladağ’dan kiraz ve vişne üreticilerine 

Acil destek cağrısı 
Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ, kiraz ve vişne 
üreticilerinin don ve dolu afetleri ile düşük alım fiyatları nedeniyle 
ciddi mağduriyet yaşadığını belirterek acil destek çağrısında bulundu

“AFYON KAYBEDER” Açıklamasının sonunda Aladağ, üreticinin kaybetmesinin sadece köylüyü değil tüm ülkeyi etkileyeceğini vurgulayarak, “Üretici kaybederse Afyon kaybeder, Afyon kaybederse Türkiye kaybeder” dedi. Başkan Aladağ ayrıca, üreticinin yanında olmaya devam edeceklerini ve çiftçinin hakkını savunmayı sürdüreceklerini ifade ederek, “Çiftçinin alın terini yok sayanlar, günü geldiğinde yalnızca üreticiye değil, milletin vicdanına da hesap vermek zorunda kalacaktır” sözleriyle açıklamasını tamamladı.

2024 yerel seçimlerinin ardın-dan AK Parti’ye katılan Köksal, merkezi hükümetle uyum içinde Afyonkarahisar’a büyük ölçekli yatırımlar kazandıracak-larını belirterek kentsel dönü-şümden ulaşıma, kültür merke-zinden sosyal projelere kadar birçok başlıkta çalışmaların hız kazandığını ifade etti.  
KENTSEL DÖNÜŞÜMDE 

 İLK ADIM  Başkan Köksal, kentsel dönü-şüm projesinin şehrin geleceği açısından en önemli başlık ol-duğunu vurgulayarak kısa süre içinde ilk temelinin atılacağını söyledi. Projenin yalnızca konut değil, aynı zamanda şehrin es-tetik ve mimari yapısını değişti-recek kapsamlı bir dönüşüm olduğunu belirten Köksal, yak-laşık 10 bin vatandaşın doğru-dan etkileneceğini ifade etti. Hak sahiplerinin mağdur edil-meyeceğini dile getiren Köksal, “O bölgedeki yapılar eski ve riskliydi. Vatandaşlarımızı zor-lamadan, rızalarını alarak de-preme dayanıklı modern ko-nutlar inşa edeceğiz. Yüzde 50’ nin üzerinde rıza sağlandığında süreç hızla ilerleyecek” dedi.  
EN BÜYÜK YATIRIM:  
KÜLTÜR MERKEZİ  Afyonkarahisar Belediyesi tar-ihinin en büyük projelerinden biri olacak Kültür Merkezi hak-kında da bilgi veren Başkan Köksal, tesisin çok amaçlı kul-lanılacağını belirtti. Köksal, “De-vlet tiyatroları ve belediye tiy-atromuzun oyunlarının sahne-leneceği, konferans ve toplantı-ların yapılabileceği büyük bir merkez olacak. Kültür ve Tu-rizm Bakanlığımızla görüşme-ler yaptık, destek alacağız” ifa-delerini kullandı.  

ULAŞIMDA  
HIZLI TREN VURGUSU  Hızlı tren projesinin şehrin ekonomik ve turistik gelişimine büyük katkı sağlayacağını be-lirten Köksal, “Ulaşım aksları-nın merkezinde yer alan Af-yonkarahisar için hızlı tren bü-yük bir sıçrama yaratacaktır” dedi. Gastronomi çalışmaları-nın da Cumhurbaşkanlığı İleti-şim Başkanlığı ile birlikte sür-dürüldüğünü aktaran Köksal, kentin uluslararası tanıtımına katkı hedeflediklerini söyledi.  

DEVAM EDEN PROJELER 
 VE YENİ YATIRIMLAR  Köksal, Gastronomi Sokağı’nın kısa süre içinde açılacağını, içinde hayvan hastanesinin de bulunduğu Patiköy Yaşam Mer-kezi’nin hizmete gireceğini ve mama fabrikasıyla gıda israfı-nın azaltıldığını belirtti. Nos-taljik tramvay projesinde TSE onayının beklendiğini, teleferik projesinde ise UNESCO raporu-nun sürecin seyrini belirleyece-ğini ifade etti. Trafik sorununa yönelik olarak katlı otopark ve yeni kavşak düzenlemeleri yapıldığını aktaran Köksal, özellikle Hamburger Kavşağı düzenlemesinin trafiği rahat-lattığını söyledi.  

SOSYAL BELEDİYECİLİK 
PROJELERİ  Halk Lokantaları’nın hizmet vermeye devam ettiğini belir-ten Köksal, mahallelere ulaşa-cak Halk Gıda Tırının da kısa süre içinde devreye alınacağını açıkladı. Gençler için yeni sos-yal alanlar oluşturulduğunu, ayrıca bir kahve evi projesinin de hayata geçirileceğini ifade etti. Tarihi Kölahan’ın restore edildiğini belirten Köksal, ya-pının gençlik merkezi, kütüp-

hane ve kadınların üretim ya-pabileceği alanlara dönüştürü-leceğini söyledi. Ayrıca iki yıl içinde Gündüz Yaşlı Bakım Mer-kezi’nin açılacağı bilgisini verdi.   
“AK PARTİ’DE KAVGA YOK”  Göreve geldikleri ilk hafta su sorununa müdahale ettiklerini belirten Köksal, 14 yeni sondaj kuyusu açıldığını ve kesintisiz su temini sağlandığını ifade etti. Baraj doluluk oranının yüzde 45 seviyesinde olduğunu belirterek kısa vadede su prob-lemi beklemediklerini söyledi. Tekrar adaylık sürecine ilişkin soruya da yanıt veren Köksal, kararın vatandaş ve parti tak-dirinde olduğunu belirterek, “Bizim tek hedefimiz Afyon-karahisar’a verdiğimiz sözleri yerine getirmek” dedi. CHP’den AK Parti’ye geçiş sürecine de değinen Köksal, “AK Parti’de CHP’ deki gibi bir kavga yok. Huzurla işimize ve hizmetimize odaklanı-yoruz” ifadelerini kullandı. 
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Başkan Köksal’dan  
dev proje paketi 
Yatırımları tek tek açıkladı! 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı  
Burcu Köksal, Sabah Gazetesi’nden 

 Tolga Özlü’ye verdiği demeçte kentte 
planlanan ve devam eden projelere ilişkin 

önemli açıklamalarda bulundu

Saadet Partisi  
kaç üye kazandı?  Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı, Yargıtay  verilerine göre partinin son bir yılda 127 bin 882 yeni üye kazanarak Türkiye’de en fazla artış yaşayan ikinci siyasi  parti olduğunu açıkladı  
Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı, Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından açıklanan güncel üye verilerine ilişkin değerlen-dirmede bulunarak, Saadet Partisi’nin son bir yılda Türkiye genelinde dikkat çekici bir büyüme performansı ortaya koyduğunu bildirdi. Açık-lamada, partinin teşkilatlanma çalışmaları ve saha faaliyetleriyle birlikte üye sayısında önemli bir artış kaydedildiği ifade edildi. 

“127 BİN 882 YENİ ÜYE KAZANILDI”  Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığının açıkladığı verilere göre, “Saadet Partisi’nin son bir yılda yakaladığı dikkat çekici yükselişi gözler önüne serdi. Genel Başkan Mahmut Arıkan döneminde teşkilatlanma çalışmalarını hızlandıran parti, iktidar partisinin ardından 127 bin 882 yeni üye kazanarak en fazla üye artışı yaşayan ikinci siyasi parti oldu” ifadelerine yer verildi. 
“ÜYE SAYISI 374 BİN 724’E YÜKSELDİ”  Verilerde, “2025 Temmuz ayında 246 bin 842 olan Saadet Partisi’nin üye sayısı, 2026 Temmuz itibarıyla 374 bin 724’e yükseldi. Yaklaşık yüzde 52’lik artış, partinin son yıllardaki en güçlü bü-yüme performanslarından biri olarak değerlen-diriliyor” bilgisi paylaşıldı. Genel Başkan Mahmut Arıkan dönemine dikkat çekilen açıklamada, il ve ilçe teşkilatlarının güçlendirilmesi, gençlik ve kadın kollarının aktif çalışmaları ile vatandaşlarla kurulan doğrudan temasların üye artışında be-lirleyici rol oynadığı belirtildi. 
“BİRÇOK PARTİ ÜYE KAYBETTİ” Açıklanan verilere göre, CHP 23 bin 459, De-mokrat Parti 12 bin 934 ve İYİ Parti 7 bin 778 üye kaybetti. Buna karşın Saadet Partisi, AK Parti’nin ardından en fazla üye kazanan ikinci siyasi parti olarak kayıtlara geçti.

Afyon’un Dinar ilçesi, büyük ölçekli bir sanayi yatırımına daha ev sahipliği yapacak. Göknur Gıda Maddeleri Enerji İmalat İthalat İhracat Ti-caret ve Sanayi A.Ş., üretim kampüsünde kapa-siteyi ciddi oranda artıracak yeni bir soğuk ha-va deposu yatırımına imza atıyor. Kamuyu Ay-dınlatma Platformu’na (KAP) yapılan açıklamada, şirketin artan depolama ihtiyacını karşılamak, operasyonel verimliliği artırmak ve ürün kalitesi-ni hasattan sevkiyata kadar korumak amacıyla yeni yatırım kararı aldığı bildirildi. 
KAPASİTE 7,5 KAT ARTACAK  2025 yılı içinde aynı kampüste meyve paketleme, ön boylama hattı ve ilk soğuk hava deposu yatı-rımını devreye alan şirket, yeni projeyle birlikte depolama altyapısını daha da güçlendirecek.  

Yeni yatırım kapsamında: Yatırım tutarı : 342.500.000 TL Finansman : Tamamı özkaynak Kapalı alan : 6.840 metrekare Kapasite artışı : 2.000 tondan 15.000   tona çıkış Tamamlanma tarihi : Eylül 2026 

MEVCUT KAMPÜS 
 ÜZERİNDE YÜKSELECEK  Yatırımın, şirketin Dinar’daki mevcut kampüs arazisi üzerinde gerçekleştirileceği ve ek arazi alımına ihtiyaç duyulmayacağı belirtildi. Elek-trik, su, atık su arıtma tesisi ve idari birimler gi-bi altyapı unsurlarının mevcut sistem üze-rinden karşılanacağı ifade edildi. Bu sayede projenin hem maliyet avantajı sağlaması hem de daha hızlı şekilde hayata geçirilmesi hedefleniyor. 

TEŞVİKLERLE GÜÇLENDİRİLECEK  Şirket ayrıca yatırım sürecinde, yatırım teşvik belgesi kapsamında sunulan devlet destek-lerinden yararlanmayı planlıyor. Bu kapsamda vergi indirimi, sigorta primi desteği ve KDV istisnası gibi unsurların projeye katkı sağlaması bekleniyor. Şirket yönetimi, yatırımın tedarik zincirini güçlendireceğini, operasyonel es-nekliği artıracağını ve uzun vadeli büyüme stratejisine önemli katkı sunacağını belirtti. 
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342,5 Milyon TL’lik soğuk hava deposuAfyon'a dev yatırım
Göknur Gıda, Dinar’daki üretim kampüsünde 342,5 milyon TL’lik dev yatırımla soğuk hava depolama kapasitesini  2 bin tondan 15 bin tona çıkarıyor. Tamamı özkaynaklarla finanse edilecek proje 2026’da tamamlanacak

Yeniden Refah Partisi Af-yonkarahisar İl Başkanı Feh-mi Güray Çakır, partinin 703 bin üyeyi aşarak Türkiye’nin en büyük üçüncü siyasi hare-keti haline geldiğini açıkladı.  Yeniden Refah Partisi Af-yonkarahisar İl Başkanı Feh-mi Güray Çakır, yaptığı açık-lamada partinin üye sayısın-da önemli bir yükseliş yaşa-dığını belirterek, Yeniden Re-fah Partisi’nin resmi verilere göre Türkiye’nin en güçlü üçüncü siyasi hareketi kon-umuna ulaştığını ifade etti.  
“ÜÇÜNCÜ BÜYÜK SİYASİ 

HAREKET KONUMUNDAYIZ”  Yeniden Refah Partisi Af-yonkarahisar İl Başkanı Feh-mi Güray Çakır, “Yeniden Re-fah Partisi, 703.085 üyeye ulaşarak Türkiye’nin resmi verilere göre en güçlü üçün-cü siyasi hareketi konumunu pekiştirmiştir. Bu tablo, mil-letimizin adalet, refah ve milli değerler eksenindeki güçlü iradesinin açık bir yan-sımasıdır” dedi. Başkan Ça-kır, açıklamasının devamın-da, “Milletimiz; uzun yıllardır süren siyasi tartışmalardan, çözümsüzlük üreten yakla-şımlardan ve sürekli kriz üreten muhalefet anlayışın-dan yorulmuştur. Bu nokta-da çözümün adresi yeniden Milli Görüş, yeniden Refah ve yeniden Erbakan çizgisi olarak öne çıkmaktadır” ifadelerini kullandı.

Yeniden  
Refah  

Partisi’nden 
“Üçüncü 

 büyük parti” 
vurgusu 

ALADAĞ

ARIKAN 


